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Appearance
1. LED Indicator
4. Tamper Switch
6. Intercom
Set Up
1.Set up with App.
2.0pen the shell
3.Power on and install the rear panel.
|. Battery Powered
1. DC12 V Powered
4.Check signal strength.
5.Close the shell.

User Manual

Scan the QR code for more information and operation help.

Specification

Wireless technology Cam-X, two-way communication
RF frequency 868 MHz

Modulation 2GFSK

RF distance
Tamper-proof

2. Buzzer
5.DC12 V Holder
7. Loudspeaker

3. Power Switch

1000 m (open area)
Supported, front and rea

Buzzer Supported
Mic Supported
Power interface 12 vVDC
Power switch Power on/off

Serial port 1
Enrollment/Signal (red/green),
Alarm (blue/red), Two-way audio
service (blue/red)

LED indicator

Quiescent current: 25 uA

Max current: 1.6 A

Voltage: 3V

Four CR123 batteries

Up to 2 years (Alarm once a week,
5 mins alarm and 5 mins talk)

Power consumption

Battery type

Battery life span

Power supply Support 12 VDC Power Supply
Operation temperature -10°Cto 55 °C

Operation humidity 10% to 90%

Color White

Installation method
Dimension (W x H x D)
Weight

Wall mounting
130 x 128 x 39.5 mm
361.0g

UD27118B
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Abou this Manus

The Manial inlodes nstructions for using and mansging the Product, Pictures,chars, images and all other
information hereinater are for description and explanation only. The information contained in the Manual
s subject to change, without notice, due to firmware updates or other reasons. Please find the latest
professionals trained in supporting the Produc,
HIKVISION and other Hikvision’s trademarks and logos are the properties of Hikvsion in various jurisdictions.
Qther racemars and logos mentoned re the proprtes o ther fespecive owners.

Disclaimer

THE MAX\MUM EXTENT PERMITTED 81 APPLICABLE LAWY, THIS MANUAL AND THE PRODLCT DESCHBED,

SPECAL CONSEQUENTIAL INCIDENTAL OR INDIRECT DAMAGES, INCLUDING, AMONG OTHERS, DAMAGES
03 OF BUSNESs PROFIT, BUSIESs INTERRUPTION, OF (055 oF DATA, CORRUPTION OF SYTEWS,
F DOCUMENTATION ACH OF CONTRACT, TORT (INCLUDING

ACTIVITIES IN THE CONTEXT RELATED TO ANY NUCLEAR EXPLOSIVE OR UNSAFE NUCLEAR FUEL-CYCLE, OR IN
SUPPORT OF HUMAN RIGHTS ABUSES.
IN THE EVENT OF ANY CONFLICTS BETWEEN THIS MANUAL AND THE APPLICABLE LAW, THE LATER PREVAILS.

This product and - i applicable - th supplied accssories too are marked wth "CE" and comply
e
2014/53/EU, the EMC Directive 2014/30/EU, the RoHS Directive 2011/65/EU.
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2006/66/EC (battery directive): This product cm-lams a battery that cannot be disposed of as

gnsorted muniial wase n the European Union,See the product documentatin for spcic
attry informaton. The battery is marked with this symbe, which may include leterng 1o
indicate cadmium (Cal ead (7). or mercury (He. For proper recycng return the battry to

Your supplier or o a designated collection point. For more information see: www.recyclethis.info
CAUTION

The equipment shall not be exposed to dripping or splashing and that no objects
filled with liquids,such as vases, shall be placed on the equipment.

BATTERY CAUTION

P

2. Improper replacement of the battery with an incorrect type may defeat a
safeguard (for example, in the case of some lithium battery types)

. Do not dispose of the battery into fire or a hot oven, or mechanically crush o

cut the battery, which may result in anexplosion.

Do not leave the battery in an extremelyhigh temperature surroundiny

environment, which may resultin an explosion or the leakage of flammable liquid

1. Risk of explosion if the battery isreplaced by an incorrect type.
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gas.

. Do not subject the battery to extremely low air pressure, which may resultin an
explosion or the leakage of flammable liquid o

6. Didpose of used batteries according to the instructions.




Apparence

1. Indicateur LED 2. Avertisseur 3. Interrupteur d’alimentation
4. Contact antisabotage 5. Connecteur 12 V CC
6. Interphone 7. Haut-parleur

Configuration

1. Configuration via I'application.

2. Ouvrez le boitier.

3. Mettez sous tension et installez le panneau arriére.
I. Alimentation par piles
Il. Alimentation 12 V CC

4. Vérifier la puissance du signal.

5. Fermez la coque.

Manuel d’utilisation

Scannez le code QR pour obtenir plus d’informations ainsi qu’une aide
concernant le fonctionnement de l'appareil.

Benutzerhandbuch

Spécification
Technologie sans fil Cam-X, communication bidirectionnelle
Fréquence RF 868 MHz
Modulation 2GFSK
Distance RF 1000 m (espace dégagé)
Antisabotage Pris en charge, a I'avant et a l'arriére
Avertisseur Pris en charge
Microphone Pris en charge
Interface d’alimentation 12vcc
Interrupteur d’alimentation Marche/Arrét
Port série 1
Inscription/Signal (rouge/vert),
Indicateur LED alarme (bleu/rouge),
service audio bidirectionnel (bleu/rouge)
Courant de repos : 25 pA
Consommation électrique Intensité max. : 1,6 A
Tension : 3V
Type de piles Quatre piles CR123
Autonamie del baterte I3 tesdecopversation]
Alimentation électrique Prend en charge une ali ion 12V CC
Température de fonctionnement|-10 °C a 55 °C
Humidité de fonctionnement {10 a 90 %
Couleur blanc
Meéthode d’installation Montage mural
Di ions (Lx H x P) 130 x 128 x 39,5 mm
Poids 361g

©2022 Hangzhou Hikvision Digital Technology Co, Ltd. Tous droits réservés.
A propos de ce manuel
e manuel fournit des instructions d'utilsation et de gestion du produt. Les images, les tableaux, les figures et toutes,
les autres informations ci-aprés ne sont donnés qu'a ttre de description et d'expiication. Les informations contenes
dans ce manuel sont modifiables sans préavis, en raison d'une mise 4 jour d'un micrologiciel ou pour d'autres raisons.

Veuille trouver la derniére version de ce manuel sur e site Internet de Hikvision (https://www hikvision.com).
Veuillz utiiser ce mode d'emplof avec les conseils et Fassistance de professionnels spécialement formés dans la prise
en charge de ce produi
HIKVISION et d'autres marques de commerce et logos de Hikvision appartiennent 4 Hikvision dans divers pays.
Toutes les atres marques et tous les logos mentionnés appartiennent  leurs propriétaires respectis.
Clause d'exclusion de responsabilté
DANS LES LIMITES AUTORISEES PAR LA LOI EN VIGUEUR, LE PRESENT MANUEL ET LE PRODUIT DECRIT, AINSI QUE SO
VIATEREL, SE8 LOGICILS £ S MICROLOGICELS, SONT FOURNIS N LETAT  £T ¢ AVEC CES FAIBLESSES E1 ERREURS »
HIKVISION e FATT AUCUNE GARANTIE EXPLCTE OU IMPLIIT, Y COMPRIS, WAYS SANS Y LIVITER, DE QUALTE

DE QUALITE SATISFAISANTE, OU D'ADEQUY UN USAGE PARTICULIER. VOUS UTILISEZ LE PRODUIT A

B oD s D
INFECTION PAR DES VIRUS, OU AUTRES R\SQUES DE SECURITE LIES A \NTERNET "TOUTEFOIS, HIKVISION FOURNIRA UNE
e e, o ALTTEL oS 0 e
VOUS ACCEPTEZ D'UTILISER CE PRODUIT CONFORMEMENT A L'ENSEMBLE DES LOIS EN VIGUEUR. IL EST DE VOTRE
e L e TR
R e R i i e
PROTECTION DES DONNEES ET D’AUTRES DROITS A LA IVEE. VOUS NE DEVEZ ILISER CE PRODUIT POUR
TR s ST S s e 6 D e
OINT OU LA FABRICATION D’ARMES CHIMIQUES OU BIOLOGIQUES, LES ACTIVITES
B M B S O MR SRS S
Nt o M et GECERNERES PREVALENT,
oot e s conon, s s camogen s ool o
c E éqmpeme ls radmé\e:lrwues ZO]A/SS/UE Ia dwrec(we sur \es émwsswens é\e:(rnmagnéhques ZDIA/SD/UE et
Ia directive RoHS 2011/65/UE.
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2006/66/CE (directive sur \es benenes) ce prmiwr renferme une bauene qm ne doit pas étre dépnsée
qui peut inclure la mention Cd (cadr mmm% Pb (plomb) ou Hg (mercure). Pour la recycler correctement,
e ety o e o g

ATTENTION

Léquipement ne doit pas étre exposé aux gouttes ou aux éclaboussures et aucun objet
rempli de liquide, comme un vase, ne doit étre placé sur 'équipement

PRECAUTION CONCERNANT LA BATTERIE
1.1l a un risque d'explosion lorsque Ia pile est remplacée par une pile de type incorrect.

2. Le remplacement de la pile par une pile du mauvais type peut conduire 3 annulation
d'une protection (par exemple, dans le cas de certains types de batteries au lithium)
3. Ne jetez pas une batterie au feu ou dans un four chaud, ni ne broyez mécaniquement ou
découpez une batterie, car cela pourrait engendrer une explosion.
4. Ne laissez pas une batterie dans un environnement ambiant extrémement chaud, car vous
encourez un risque d'explosion ou une fuite de liquide ou de gaz inflammable.
5. Nexposez pas une batterie 3 des pressions atmosphériques extrémement basses, car vous
encourez un risque d'explosion ou une fuite de liquide ou de gaz inflammable.
\_ 6. Eliminez les batteries usées conformément aux instructions. Y,
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Aufbau

1. LED-Anzeige 2. Summer 3. Ein/Aus-Schalter
4. Sabotageschalter 5.12 V/DC Batteriehalter
6. Gegensprechanlage 7. Lautsprecher

Einrichten

1. Einrichtung mit der App.

2. Offnen Sie das Gehause.

3. Schalten Sie das Gerét ein und installieren Sie die Riickwand.
|. Batterieversorgt
1. 12 V/DC-versorgt

4. Priifen Sie die Signalstérke.

5. SchlieBen Sie das Gehause.

Scannen Sie den QR-Code fiir weitere Informationen und Bedienungshilfen.
Technische Daten

Funktechnologie Cam-X, Gegensprechen
Funkfrequenz 868 MHz
Modulation 2GFSK
Funkreichweite 1000 m (offener Bereich)
Sabotagesicherheit Unterstiitzt, vorn und hinten
Summer Unterstitzt
Mikrofon Unterstiitzt
Stromanschluss 12 vV/DC
Ein/Aus-Schalter Ein-/Aussschalten
Serielle Schnittstelle 1

Registrierung/Signal (rot/griin),
LED-Anzeige Alarm (blau/rot),

Gegensprechen (blau/rot)
Ruhestrom: 25 pA
trom: 1,6 A

Leistungsaufnahme Max. S )
Spannung: 3V
Batterietyp Vier CR123-Batterien
. . Bis zu 2 Jahre (Alarm einmal wochentlich,
Batterielaufzeit 5 Minuten Alarm und 5 Minuten Sprechen)
Spannungsversorgung Unterstiitzt 12 V/DC Stromversorgung
Betriebstemperatur -10 °C bis 55 °C
Betriebsfeuchtigkeit 10 % bis 90 %
Farbe Wei3
Installationsmethode
Abmessungen (B x H x T) 130 x 128 x 39,5 mm
Gewicht 361,0g

©2022 Hangzhou Hikvision Digital Technologie Co., Ltd. Alle Rechte vorbehalten,
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Version dieser finden Sie auf der
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'HAKVISION i andere Marken und Logos von Hikvsion sind das Eigentum von Hikvison In verschiedenen Lindern.
Andere hier erwahnte Marken und Logos sind Eigentun ihrer jeweligen Inhaber.
Haftungsausschluss

SIE ERKENNEN AN, DASS DIE NATUR DEs INTERNETS DAVIT VERBUNDENE SCHERWEITSRSKEN SEINHALTET, HIVISION

UBERNIMMIT KEINE VERANTWORTUNG FUR ANORMALEN BETRIES, DATENVERLUST ODER ANDERE SCHADEN, DIE SICH

'AUS CYBERANGRIEFEN HACKERANGRIFFEN, VIRUSINEEKTION ODER ANDEREN SICHERHEISAISIKEN 1M INTERNET

ERGEBEN. HIKVISION WIRD JEDOCH BEI BEDARF. ZEITNAH TECHNISCHEN SUPPORT LEISTE!

SIE STIMMEN 2U, DIESES PRODUKT IN UBEREINSTIMMUNG MIT ALLEN GELTENDEN GESETZEN ZU VERWENDEN, UND SIE
R,
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2014/53/EU, der EMV-Richtlinie 2014/30/EU und der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU.

2012/19/EU (Elektroaltgerste-Richtlinie): Produkte, die mit diesem Symbol gekennzeichnet sind, diirfen

foapl ot e tiborustouim i o B R el
— itere Informationen finden Sie unter: www.recyclethis.info
2006/66/EC (Batterierichtlinie): Dieses Produkt enthit eine Batterie, die innerhalb der Europaischen Union
ety o S oo, o pastsc e
(Cd), Blei (Pb) oder Quecksilber (Hg) enthalten kann. Fir ein ordnungsgemaBes Recycling geben Sie die
AT

Das Geréi vor tropfenden oder spritzenden Flissigkeiten schiitzen. Auf dem Gerat dirfen
keine mit Flissigkeit gefullten Objekte, wie 2. B. Vasen, abgestellt werden.
SICHERHEITSHINWEISE ZU BATTERIEN
Bei Austausch der Batterie durch einen falschen Typ besteht Explosionsgefahr.
UnsachgemaBer Austausch der Batterien durch einen falschen Typ kann eine
Schutzvorrichtung umgehen (z. B. bei einigen Lithium-Batterietypen).
Batterien nicht durch Verbrennen, in einem heifien Ofen oder Zerkleinern oder
Zerschneiden entsorgen. Das kann 2u einer Explosion fihren.

. Bewahren Sie Batterien nicht in einer Umgebung mit extrem hoher Temperatur auf. Das
kann 2u einer Explosion oder zum Auslaufen von entflammbarer Flissigkeit oder Gas fihren.
Setzen Sie Batterien keinem extrem niedrigen Luftdruck aus. Das kann zu einer Explosion
oder zum Auslaufen von entflammbarer Flissigkeit oder Gas fihren.

6. Entsorgen Sie verbrauchte Batterien entsprechend der Anleitung.
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Apariencia

1. Piloto led 2. Timbre 3. Interruptor de alimentacion
4. Interruptor antimanipulacion 5. Soporte 12 VCC
6. Intercomunicador 7. Altavoz

Configurar

1. Configurar mediante la aplicacion
2. Abrir la carcasa.
3. Encender e instalar el panel trasero.
I. Alimentado con pilas
Il. Alimentado con corriente 12 VCC
4. Comprobar la intensidad de la sefial.
5. Cerrar la carcasa.

Manual de usuario

Escanee el cddigo QR para obtener mas informacion y ayuda sobre el
funcionamiento.

Tecnologia inalambrica Cam-X, comunicacion bidireccional
Frecuencia de RF 868 MHz
Modulacién 2GFSK
Distancia de RF 1000 m (4rea abierta)
Antimanipulacién Compatible, por delante y detrds
Timbre Compatible
Micréfono Compatible
Interfaz de alimentacion 12 vce
Interruptor de alimentacion  |Encendido/apagado
Puerto serie 1

Conexion/sefial (red/green),
Piloto led alarma (azul/rojo),

servicio de audio bidireccional (azul/rojo)
25 pA

Corriente de repos:

Consumo eléctrico Corriente méx.: 1,6 A
Tension: 3V
Tipo de bateria Cuatro pilas CR123

Hasta 2 afios (alarma una vez a la semana,
5 min de alarma y 5 min hablando)

Compatible con fuentes de alimentacién de

Duracién de la bateria

Fuente de alimentacion

12 vcc
Temperatura de funcionamiento|De -10 °C a 55 °C
Humedad de funci i De 10 %290 %
Color blanco
Método de instalacion Montaje en la pared
Dii i (An x Al x F) 130 x 128 x 39,5 mm
Peso 361,0g

©2022 Hangzhou Hikvision Digital Technology Co, Ltd. Todos los derechos reservados.

Sobre este manual

Este manual incluye Ias instrucciones de utilizacion y gestion del producto. Las figuras, gréficos, imagenes y cualquier
otra informacion que encontrard en lo sucesivo tienen dnicamente
ncluida en el manal 65t sujta a cambios, 5 aiso previ,
Visite el sitio web de Hikvision —https://wwhikvision.com/—

U HARDWARE, SOFTWARE Y FIRMWARE— SE SUMINISTRAN «TAL CUAL» Y «CON TODOS SU FALLOS

RELATIVOS A LA PROTECCION DE DATOS Y OTROS DERECHOS FELATVOS A LA PRIVACIDAD. NO UTILIZARA E5TE
PRODUCTO PARA NINGUN USO FINAL PROHIBIDO, INCLUYENDO EL DESARROLLO O LA PRODUCCION DE ARMAS DE
DESTRUCCION MASIVA, EL DESARR( /CCION DE ARMAS QUIMICAS O BIOLOGICAS, NINGUNA ACTIVIDAD EN
L CONTEXTO RELACIONADO) CON ALGUN EXPLOSIVO NUCLEAR O EL ICLO DE COMBUSTIBLE NUCLEAR INSEGURO O €N
'APOYO DE ABUSOS DE LOS DERECHOS Hl
EN CASO, DF HABER CONFLICTO ENTRE £5TE MANUAL Y LA LEGISLACION VIGENTE, ESTA GLTIMA PREVALECERA
ste produco,y en s caso también os accesorios suminirados tenen la mara or tanto cumplen
con 1as normas europeas armonizadas aplicables enumerada: irectiva de equipos de radio
QS s 1B o O st oo
de sustancias peligrosas 2011/6

2012/19/UE diectiva RAEE, residuos de aparatos elctricosy electromagnéticos): n la Unién Europes, los
roductos marcados con este simbolo no pueden ser desechados en el sistema de basura municipal sin
recogida selectiva. Para un reciclaje adecuado, entregue este producto en el lugar de compra del equipo
nuevo equivalente o deshgase de él en el punto de recogida designado a tal efecto. Para ver ms
" informacion, visite: www.recyclethis.info

2006/66/CE (directiva sobre baterias): Este producto leva una bateria que no puede ser desechada en el
sistema municipal de basuras sin recogida selectiva dentro de la Union Europea. Consulte la documentacion
del producto para ver la informacién especifica de la bateria. La bateria tiene este simbolo impreso que.
puede contener inscripciones que indiquen a presencia de cadmio (Cd), plomo (Pb) o mercurio (Hg). Para
un recicaje adecuado, lleve Ia bateria a su distribuidor © a un punto de recogida designado. Para ver mas
informacion, visie: wiww.recyclethis.nfo

PRECAUCION

4

No se expondré el equipo a goteos i salpicaduras y no se colocarén sobre él objetos llenos

de liquidos, como jarrones.

PRECAUCIONES RELATIVAS A LA BATERIA

1. Riesgo de explosion si se reemplaza la bateria por otra de tipo incorrecto.

Una sustitucion inadecuada de la baterfa por otra de tipo incorrecto podria inhabilitar

alguna medida de proteccion (por ejemplo, en el caso de algunas baterias de ltio).
No arroje la baterfa al fuego ni la meta en un horno caliente, ni intente aplastar o cortar
mecanicamente Ia bateria, ya que podria explotar.

. No deje Ia bateria en lugares con temperaturas extremadamente altas, ya que podria
explotar o tener fugas de liquido electrolitico o gas inflamable.

. No permita que la bateria quede expuesta a una presin de aire extremadamente baja, ya
que podria explotar o tener fugas de liquido electrolitico o gas inflamable.

Deshagase de las baterias usadas conforme a las instrucciones.

BB
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Italiano

Aspetto

1. Indicatore LED 2. Cicalino 3. Interruttore di alimentazione
4. Interruttore manomissione 5. Supporto 12 VCC
6. Citofono 7. Altoparlante

Configurazione

1. Impostazione tramite app.

2. Aprire la custodia.

3. Accendere e installare il pannello posteriore.
I. Alimentazione a batteria
II. Alimentazione 12 VCC

4. Controllare I'intensita del segnale.

5. Chiudere la scocca.

Manuale d'uso

Per ulteriori informazioni e assistenza sull'utilizzo, scansionare il codice QR.

Specifiche

Tecnologia wireless Cam-x, comunicazione bidirezionale
Frequenza radio 868 MHz

ione 2 GFSK
Distanza RF 1000 m (in spazi aperti)
Antimar issil Supporto, anteriore e posteriore
Cicalino Supportato
Microfono Supportato

Interfaccia di alimentazione 12vce
Interruttore di alimentazione |Accensione/Spegnimento
Porta seriale 1

Registrazione/Segnale (rosso/verde),
Indicatore LED Allarme (blu/rosso),
Servizio audio bidirezionale (blu/rosso)

Corrente in standby: 25 pA

Potenza assorbita Corrente max: 1,6 A
Tensione: 3V
Tipo di batterie Quattro batterie CR123

Fino a 2 anni (sveglia una volta alla settimana,
5 minuti di sveglia e 5 minuti di conversazione)

Supporta alimentazione a 12 V CC

Durata delle batterie

Temperatura di esercizio Da-10°Ca 55 °C
Umidita di esercizio Da 10% a 90%
Colore Bianco

Metodo di installazione Montaggio a parete
Dimensioni (L x A x P) 130 x 128 x 39,5 mm

Peso 361,0g

©2022 Hangzhou Hikvision Digital Technology Co,, Ltd. Tutti | diriti riservati,
ale

Il presente Manuale contiene le struzioni per fuso e la gestione el prodotto. Le illustrazioni, | grafici  tutte le altre

information! che seguono hano soio scop ustrativ &4 espiati contenute nel Manuale sono

soggette a modifiche senza preawiso in seguito ad aggiornamenti del firmware o per aitri motivi. Scaricare la versione.

pil recente del presente Manuale dal sito web di Hikvision (https://www hikvision.com/)

Uslzzare 1 presene Manuale con Iasupendsione ¢ asistenza i prsonale ualfcto el support del prodoto
VISION e gli altri marchi registrat e loghi di Hikision sono di proprieta di Hikvision nelle varie giurisdizion.

e marchs g & ogh menaarat spparengone 3 apertispropsetal

Esclusione di responsabilita

NELLA MISURA MASSIMA CONSENTITA DALLA LEGGE VIGENTE,

QUESTO MANUALE E IL PRODOTTO DESCRITTO, CON IL
“CON TUTTI I DIFETTI £ GLI ERRORI".

0, INTERRUZIONE DELATTIVITA O PERDITA DI DATI, DANNEGGIAMENTO DI SISTEMI O PERDITA DI
DOCUMENTAZIONE, DERIVANTI DA INADEMPIENZA CONTRATTUALE, ILLECITO (COMPRESA LA NEGLIGENZA),
RESPONSABILTA PER DANNI A1 PROCTTI O ALTRIMENT I RELAZIONE ALLUSO DEL PRODOTTO, ANCHE GUALORA
HIKVISION SIA STATA INFORMATA DELLA POSSIBILITA DI TALI DANNI O PERDITE.

L'UTENTE RICONOSCE CHE LA NATURA DI INTERNET PREVEDE RISCHI DI SICUREZZA INTRINSECI E CHE HIKVISION
DECLINA QUALSIASI RESPONSABILITA IN RELAZIONE A FUNZIONAMENTI ANOMALL, VIOLAZIONE DELLA RISERVATEZZA O
ALTRI DANNL HSULTANTI DA ATTACCH! INFORMATIC, INFEZIONE DA VIRUS 0 ALTRI HSCH EGATI ALLA SICUREZZA SU

LUTEN i UTILIZZARE IL PRODOTTO IN CONFORMI O TEGGI VGENT: € DI esseRe 1 sol
RESPONSABILE DI TALE UTILIZZO CONFORME. IN PARTICOLARE, LUTENTE £ RESPONSABILE DEL F 01220

1 DIRITT] DI TERZI COME, A SOLO TITOLO ESEMPLIFICATIVO, DIRITTI DI PUBBLICITA, DIRITT! DI
PROPRIETA INTELLETTUALE O DIRITTI RELATIVI ALLA PROTEZIONE DEI DATI € ALTRI DIRITTI RIGUARDANTI LA PRI

NON £ CONSENTITO UTIUZZARE QUESTO PRODOTTO PER SCOP! PROIIT, COME, Tha GLI AT, LA PRODUZIONE DI
ARMI DI DISTRUZIONE DI MASSA, LO SVILUPPO O LA PRODUZIONE DI ARMI CHIMICHE O BIOLOGICHE, QUALSIASI
ATTNITA SVOLTA I\ CONTEST! CORRELAT A £36L0SI NUCLEARI O COMBUSTIBI NUCLEARI NON SICORI O ATTIVITA
‘CHE CAUSINO VIOLAZIONI DEI DIRITTI UM

IN CASO DI CONFLITTO TRA IL PRESENTE MANUALE E LA LEGGE VIGENTE, PREVARRA QUEST'ULTIMA.

o sor
quind!conformi ale norme europee armonizzate vigent i cul alls Dretia RE 2014/53/UE, ala

ce Questo prodotto e gl eventual accessori n dotazione sono contrassegnati con il marchi
Biettva EMC 2014/30/UE, als Biretiva RoWS 2011/65/UE.

2006/66/CE (direttiva batterie): questo prodotto contiene una batteria e non & possibile smaltirlo con i rfiut

domestii ndifferenziati nellUnione europea. Consultare la documentazione del prodotto per le informazioni
e sula batteria. La batteria & contrassegnata con il presente simbolo, che potrebbe includere e

sigle di cadmio (Cd), piombo (Pb) o mercurio (Hg). Per garantire un riciclaggio corrett

batteria al proprio rivenditore oppure smaltirla nel punti di raccolta designati. Ulteriorf informazioni sono

fisponibil sul sito www.recyclethis info

#

ATTENZIONE

Uattrezzatura non deve essere esposta a schizi  gocciolament i iquid; non poggiare
sull'attrezzatura oggetti contenenti liquidi, ad esempio vas

b

PRECAUZIONI PER LA BATTERIA

Esistz | ekl di eplosonsse s battzraviene sosituta con una o nan coret

La sostituzione della batteria con una di tipo non idoneo pud impedire il c

Tanstonamento del sistemi 6 Scarersa (ad csemplo con aieun i dl attere a o)

Non gettare le batterie nel fuoco o in un forno caldo ed evitare di schiacciarle o tagliarle,

per prevenire il rischio di esplosioni.

4. Le batterie esposte a temperature ambientali eccessive possono esplodere o perdere
liquidi o gas infiammabili.

5. Le batterie sottoposte a una pressione atmosferica estremamente bassa possono esplodere
o perdere liquidi o gas infiammabili

6. Smaltire le batterie usate seguendo le istruzioni.

>




Portugués (Brasil)

Apresentagéo
. Indicador de LED 2. Campainha 3. Interruptor

4. Interruptor de violagdo 5. Suporte para CC 12 V
6. Intercomunicagdo 7. Alto-falante

Configuragéo

1. Configure com o aplicativo.

2. Abra o invélucro.

3. Ligue e instale o painel traseiro.
I. Alimentagdo por bateria
Il. Alimentagdo CC 12 V

4. Verifique a intensidade do sinal.

S. Feche o invélucro.

Manual do usuario
Leia o cddigo QR para mais informagdes e ajuda na operagdo.

Especificagbes

Tecnologia sem fio Cam-X, comunicagdo bidirecional
Frequéncia de RF 868 MHz
Modulagdo 2GFSK
Distancia de RF 1.000 m (érea aberta)
Antiviolagdo Suportada, frontal e traseira
Campainha Suportado
Microfone Suportado
Interface de alimentagao 12 vcC
Interruptor Ligar/desligar
Porta serial 1

Registro/sinal (vermelho/verde),
Indicador de LED alarme (azul/vermelho),

servico de dudio bidirecional (azul/vermelho)
Corrente quando inativo: 25 uA

Corrente max.: 1,6 A

Tensdo: 3V

Tipo de bateria Quatro baterias CR123

Até 2 anos (alarme uma vez por semana,

5 minutos de alarme e 5 minutos de conversa)

Consumo de energia

Vida util das baterias

Fonte de alimentagdo Suporta fonte de alimentagdo de 12 VCC

Temperatura de operagdo -10°Ca 55 °C
Umidade de operagao 10% a 90%

Cor Branco

Método de instalagdo na parede
Dimensdes (L x A x P) 130 x 128 x 39,5 mm

Peso 361,0g

19202 Hangihou Hikvision igha Technology Co. L. Todos os direitosreservados,

Aderca deste Man:

0 Manual nc msmaes gars ullar o e procuto s fotoraias, o grificos, s magens o odas as outras

informagdes doravante apresentadas destinam:se apenas a fins de descritivos e informativos. As informaces que

Constam do Manal estio sujias » aleracho, e aviso prévi,devido 2 atualzasdes e Treare ou 3 outros

mtivos. Encontre a versio mais recente deste Manual no site da Hikvision (ttps://www. hikvision.com/)

Utilize este Manual sob orientacdo e com a assisténcia de pmﬂss\onaws formados neste Produto.

HIKVI outras marcas registradas e Iogotipos da 3o propriedade da Hikision em diversas jurisdicdes.

Outras marcas comercas  logétipos mendonados sio ropriedad dos respetivos proprietanos

Aviso

NA MED\DA KA PERMITION PELA LE APLICAVEL ESTE MANUAL £ 0 PRODUTO DESCRITO, COM 0 £

HARD! S AS SUAS FALHAS

RROS", A HKVISION EXCLUL DF FORMA PXPLICITA OU IMPLICITA, GARANTIAS OE, INCLUINDO £ SEV uMm;;‘.o

COMERCIABILIDADE, QUALIDADE DO SERVICO OU ADEQUAGAO A UMA FINALIDADE ESPECIFICA. A SUA UTIL

SRRTE SAODUTD £ HtA PO S0 LONTA & HaCE. N NECHUMIA CCUNSTANE, & SKVISON SERK AESFONGAVEL

POR SI EM RELACAO A QUAISQUER DANOS ESPECIAIS, CONSEQUENCIAIS, INCIDENTAIS OU INDIRETOS, INCLUINDO,

ENTRE OUTROS, DANOS PELA EROA o€ LUCROS CONERCIAS, NTERRUPCA0 oA ATWICAOE,PERoA B DApos,

NTACAO SEIA COM BASE NUMA VIOLACAO DO CONTRATO, ATOS

\ucwos um:wwno REGLIGENCIA), RESPONSABIIDAOE PFLO PROBLTO OU, DF GLTRO MODG, RELACIONADA COM

DO PRODUTO, AINDA QUE A HIKVISION TENHA SIDO AVISADA SOBRE A POSSIBILIDADE DE TAIS DANOS OU

R RECONHECE QUE A NATUREZA DA INTERNET OFERECE RISCOS DE SEGURANGA INERENTES E QUE A
HIKVISION NAO SERA RESPONSABLIZADA FOR UM FUNCIONAMENTO ANORMAL, PERDA DE PRIVACIDADE OU OUTROS
DANOS RESULTANTES DE ATAQUES INFORMATICOS, ATAQUES DE PIRATARIA, INFECAO POR VIRUS OU OUTROS RISCOS
s L SR RN CA B WTERNET NG ENTARTO, IRV ON PRESTARA APers TECNICE ATENPADD, S5
SOLICITADO.

0 UTILIZADOR ACEITA UTILIZAR ESTE PRODUTO EM CONFORMIDADE COM TODAS AS LELS APLICAVEIS E SER O UNICO
RESPONSAVEL POR GARANTIR QUE A SUA UTILIZACAO € CONFORME A LEI APLICAVEL PARTICULARMENTE, O
UTIUZADOR € 0 RESPONSAVEL PELA UTIUZACAO DESTE PRODLTO DE MODO QUE NAD INFINUA 05 DIRETOS ot

3 NVOLVI

D ARMAS DE DFSTRUIGAO MACICA, DESEROWVIVIENTD 0U PRODUCAO DE QUINICOS 0 ARMIAS BI0L0GIcAS.
NO AMBITO DE EXPLOSIVOS NUCLEARES OU CICLOS DE COMBUSTIVEL

NUCLEAR INSEGURO OU PARA APOIAR ABUSOS AOS DIREITOS HUMANOS.

NA EVENTUALIDADE DA OCORRENCIA DE ALGUM CONFLITO ENTRE ESTE MANUAL E A LEGISLAGAD APLICAVEL, ESTA

GLTIMA PREVALECE

st rodut ¢ osscessarics frnecidos (e splcive) et marcatoscom “CE” ¢ et e coformidade
(C € com os pacres europeus compativeis e apliciveis listados nas Dietivas RE 2014/53/UE, EMC 2014/30/UE e
Roms 2011/65) 0%
2012/19/£0 (Dirtiva WEE): os produtos marcados com este simbolo ndo podem ser descartados como.
rejeitos municipas ndo clssificados na Unido Europeia. Para a recilagem adequad, retorne este produt
30 se. ornecedor local a0 comprar Um novo equipamento equivalents ou deséarte-o em pontos de coleta
" designacos. Para obter mais informagbes, acesse: ww recyciihisnfo

2006/66/EC (diretiva subm baterias): este produto contém uma bateria que no pode ser descartada como
B e onen S o b s o e o sk ek i s

indicar cadmio (Cd), chumbo (Pb) ou mercirio (Hg). Para reciclagem apropriada, devolva a bateria ao seu

o e o s s S i A S P e

0 equipamento ndo devers ficar exposto a gotas ou respingos e nenhum objeto com liquido,
como um vaso, deverd ser colocado no equipamento.

CUIDADOS COM A BATERIA
: Ha risco de explosdo se a bateria for substituida por outra de tipo incorreto.

A substituicgo de uma bateria por outra de tipo incorreto pode anular uma protesgo ou
garantia (p. ex., no caso de alguns tipos de bateria de Iiti
Nao descarte as baterias em fogo ou forno quente nem as submeta a esmagamento ou
corte mecanico, pois isso pode resultar em explosdo.

N3o deixe as baterias em um ambiente de temperatura extremamente alta, pois isso pode
resultar em explos3o ou vazamento de liquido ou gas inflamavel.

Nio exponha as baterias a uma press3o do ar extremamente baixa, pois isso pode resultar
em explosdo ou vazamento de liquido ou gas inflamavel.

\_ 6. Descarte as baterias usadas de acordo com as instrugdes.

-

Aspeto
1. Indicador LED 2. Campainha 3. Interruptor de Alimentagao
4. Interruptor de Adulteragdo 5. Suporte para CC 12 V
6. Intercomunicador 7. Altifalante

Configuragéo

1. Configure com a aplicagdo.

2. Abra o invélucro.

3. Ligue e instale o painel posterior.
I. Alimentagao por bateria
II. Alimentag&o por CC 12 V/

4. Verifique a intensidade do sinal.

5. Feche o invélucro.

Manual de utilizador

Faca a leitura do cddigo QR para obter mais informagdes e ajuda sobre o
funcionamento.

Especificagbes

Tecnologia sem fios Cam-X, comunicagdo bidirecional

Frequéncia RF 868 MHz
Modulagdo 2GFSK
Distancia de RF 1000 m (espagco aberto)
Invioldvel Suportado, frontal e posterior
C: i Suportada
Microfone Suportada
Interface de alimentagdo 12V CC
Interruptor de ali 30 Ligar/desligar
Porta série 1
Registo/sinal (vermelho/verde),
Indicador LED Alarme (azul/vermelho)

Servigo de audio bidrecibnal (azul/vermelho)
Corrente de repouso: 25 pA

Consumo de energia Corrente max.: 1,6 A
Tens&o: 3V
Tipo de pilha Quatro pilhas CR123

Até 2 anos (alarme semanal, alarme de 5 min

Duracgo da bateria e conversagdo de 5 min)

Alimentacdo elétrica Suporte para fonte de ali do de 12 VCC
Temperatura de funci -10°Ca 55 °C

Humidade de funcionamento |10% a 90%

Cor Branco

Método de i lagdo na parede

Dimensdes (L x A x D) 130 x 128 x 39,5 mm

Peso 361lg

02022 Hangahou Hiision Dighal Technology C. 1. Todos 0 ireios reservados.
Aderca deste Mant
O Momuat mel musbes par utlizar e gerir o produto. As fotograias, o g, 5 imagens  toias s ouras
informaces doravante apresentaas destinam-se apenas a fins de descritivos e informativos. As informagGes que
constam do Manual st suetas 3 aeracho, sem vio prévi, devido a tualizagses de frmuare ou a ouios
motivos. Pode encontrar a versdo mais recente deste Manual no website da Hikvision (https://wwiw. hikision.com/).
rofissionais formados neste Pr
IN & outros logotipos e marcas comerciais da Hikvision s3o propriedade da Hikvision em virios territGrios.
Outras marcas comercils ¢ logipos mencionados s3o propredade o respetvos propretrios
Aviso legal
A MEDIOA MAXIVIA PERVITION PELA LE APLICAVEL ESTE MANUAL € 0 PRODUTO DESCRITO, COM 0 SEU HAROWARE,
FTWARE E Fi ESTAO” E Lt

ATRVISON EHCLUL DE FORVIA EXPLCITA 00 | IMPLCITA GARANTIAS o, wcLuwno £ S MITACRG,
COMERCIABLIDADE, QUALIDADE 00 SERVICO U ADEQUACAO & IDADE ESPECIFICA. A SUA LTI

PROI £l POR SUA CONTA £ RSCO EM NEKHUMA CIRCUNSTANGI, A HICVISION SERA RESFONSAVEL

i
N GUASQUER DANGS ESPEC, CONSEQUENGIAS, INCIOENTAS O INOHETOY, INCLUNDD, ENTRE

QUTROS DANOS PELA PERDA DE LUCROS COMERCIA, INTERRUPCAO DA ATIDADE, PERDA DE DADOS. CORRUPCAD DE

CSTEMAS ) PEROA DE DOCUMENTAGAD SEIA COM BASE NUMAIOLACAD DO CORTRATO ATOS 1 Ciros (NCLUINDO

NEGLIGENCIA), PELO Pkonuw 0U, DE ou RO MODO, RELACIONADA COM A UTILI ZAU\ 0

DUTO, AINDA QUE A HIKVISION TENHA SIDO AVISADA SOBRE A POSSIBILIDADE DE TAIS DANOS OU PERD/

5 UMLIZR50R RECONHECE QUE A NATUREZA DA INTERNET OFERECE RISCDS DF SEGURANGA INERENTES £ QL & HICVSON

NAD SERA RESPONSABILIZADA POR UM FUNCIONAMENTO ANORMAL, PERDA DE PRIVACIDADE OU OUTROS DANOS

SESULTANTES DE ATAQUES INFORVATICOS, ATAQUES DE PIRATANA, INFECAD PO VIRUS OU UTROS RISCOS ASS0CADOS

RESPONSAVEL POR GARANTIR QUE A SUA UTILIZACAO E CONFORME A LEI APU(AVEL PARTICUL

UTILIZADOR € O RESPONSAVEL PELA UTILIZAGAO DESTE PRODUTO DE MODO QUE NAO INFRINIA 05 DIREITOS DF
TERCHIROS INCLUINDO, ENTRE OUTROY, 05 DIRETOS DE PUBLICDADE, DIREITOS OF PROPIOADE INTELECTUAL OU
D PROTECAO DE DADGS, OU QUAISQUER OUTROS DIREITOS DE PRIVACIDADE. O UTILIZADOR NAO PODERA UTILIZAR
STE PROUTO pARA QUASAUER UTLIZACOES FINAS ZROBI0AS, INLUNDO 0 DESEIVOLVIVENTO 0U ZRODUCAD
DE ARMAS DE DESTRUICAO MACICA, DESERVOLVIMENTO OU PRODUCAO DF QUIMICOS OU ARMIAS BIOLOGICAS,
QuassQu it NVGLVIDRS NG AMBITO D EXPLOSIOS NUCLEARES GO CICLOS DF COMBLSTIVEL
NUCLEAR INSEGURO OU PARA APOIAR ABUSOS AOS DIREITOS HUMANOS.

NA EVENTUALIDADE DA OCORRENCIA DE ALGUM CONFLITO ENTRE ESTE MANUAL E A LEGISLACAO APLICAVEL, ESTA
GLTIMA PREVALECE

ste produto ¢ se alicivel, os acessis formeidos, presentam 3 marcagde “CE" o por s, cumprem as
normas europeias harmonizadas aplicaveis listadas na Diretiva 2014/53/UE relativa a0s equipa

ridio, na Dieiva 2614/30/UE sobre compatibildade leromagnétca (CEM) @ na Diretva SORTTeB O rltia
& restrigao do uso de determinadas substancias perigosas em equipamentos elétricos e eletrdnicos (EEE).
2012/19/UE (Diretiva REEE): Os produtos com este simbolo n3o podem ser eliminados como residuos
urbanos indiferenciados na Uni3o Europea. Para uma reciclagem adequada, devolva este produto 3o seu
fornecedor local quando adquirir um novo equipamento equivalente ou eliming-o atraves dos pontos de
recolha adequados. Para mais informagdes, consulte: www.recyclethis info

2006/66/CE (diretiva relativa a baterias): Este produto contém uma bateria que ndo pode ser eliminada

como resduo urbano ndferenciado na Unii Europel, Consite s documentagdo do produto par obter

informaces especificas acerca da bateria. A bateria esté marcada com este simbolo, que podera incluir

inscrgoes para indicar a presenca de cadmio (C0), chmbi (P, ou merciio (Hg) Para reCicar o produto de

forma adequada, devolva  bateria 0 seu fornecedor ou cologue-a num ponta e recolha apropriado. Para
rmagbes, consulte: www.recyclethis.info

ERTENCIA

A 0 equipamento nio devers ser exposto a derrames ou salpicos de liquidos e nenhum objeto

que contenha liquidos, como vasos, devers ser colocado sobre o equipamento.

CUIDADOS COM A PILHA

. Existe risco de explosdo se a bateria for substituida por outra de tipo incorreto.
A substituigio incorreta da bateria por outra de tipo incorreto pode destruir uma protecio
(por exemplo, no caso de alguns tipos de bateria de litio).

. Nao proceda a eliminagdo da bateria numa fogueira ou forno quente, ou mediante
esmagamento ou corte mecanico da mesma pois tal pode resultar numa explosdo.

. Nao deixe a bateria num ambiente com temperaturas extremamente elevadas pois tal
pode resultar numa explosdo ou na fuga de liquido inflamavel ou

. No sujeite a bateria a pressdo de ar extremamente baixa pois tal poderd resultar numa
explosio de liquido inflamével ou gis.

6. Elimine as pilhas usadas de acordo com as instrugdes.

%
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BHewHuii ud
1. CeeToAMOAHbIA MHAMKATOP 2. 3ymmep 3. BbikatouaTens nUTaHua
4. Pene 3alumMTbl OT BCKPbITUA 5. lepxaTenn 12 B noct. Toka
6. UHTepkom 7. AuHamunk

Hacmpoiika

1. HacTpoiika C NOMOLLbIO NPUIOKEHNA.

2. OTKpbITUE Kopnyca.

3. BK/IOUMTE NUTaHUE 1 YCTAHOBUTE 33/IHIOK0 NaHENb.
. NutaHue ot 6aTapen
II. MutaHue 12 B nocr. Toka

4. MpoBepKa ypoBHA CUrHana.

5. 3aKpblBaHKUe 060/104KM.

PyKoBOACTBO Nonb3osaTte

Ana y " nHd c
PYKOBOACTBOM 110 3KCM/lyaTaLum OTCKaHupyiiTe QR KOA.

TexHnyeckme gaHHble

BecnposogHas TexHonorma Cam-X, ABYXCTOPOHHAR KOMMYHMKaUNA
Paguoyactota 868 My
Mogaynaumna 2GFSK

JanbHocTb Aeiicteua pagmocsasu | 1000 m (Ha OTKPbITOM NpOCTpaHcTBe)

NpoTnBOB3/IOMHaA 3aWKTa MoanepxuBaeTca, cnepean 1 csaam
3ymmep il A

KpodoH Mo, A
He3/0 3NeKTPONUTaHUA 12 B nocr. Toka
BbikouaTeNb NUTaHMs Br/toueHme/BbIKIOYEHNE
MNocnenoBaTenbHbIA NOPT 1
Peructpauus/curHan (KpacHelit/3eneHsii),
CBeToAMOAHbIM MHAMKATOP CUrHanu3auma (CUHMIA/KpacHbIN),

ABYXCTOPOHHEE ayAno (CUHUI1/KpacHbIit)
Tok nokos: 25 MKA

Motpebasemas MOLWHOCTb Makc. Tok: 1,6A
HanpsaxeHve: 3 B
Tun 6atapen YeTbipe 6aTapen CR123

[0 2 nieT (curHanusauna pas e Heaento,

Cpok cnyGe! Gatapeit 5 MUHYT CUTHasa TPEBOMM M 5 MUHYT PasroBopa)

dneKTponuTaHue Mo, A NuTaHue 12 B nocT. Toka
Pabouas Temnepatypa 01-10 °C po 55 °C

BnaxHocTb B paboyem pexume |OT 10 o 90%

User Benblit

Cnoco6 ycTaHosku HacrenHoe kpennetne

Pasmepsi (L x B xI) 130 x 128 x 39,5 mm

Bec 361,01

92022, Hangea Hicsion Digtal Tchnolagy Co. L. B s saubrel

riion Pyios

B PYNOSOACTBe COREPIATCH WHCTPYKLA 10 SUCHAYaTaL MAEAMR. GOTOrpa i, CHEMS, WINICTPaLN W Mo

MaTEDHa/! MPHECAEHE! VCKAIOUATENLHO B KIECTAE OMMCAHWA 1 NOACHERWL, MAGOPMALA, NDHSEASHHAR B

PYKGBOACTSE, MOXEr G Aaenea Oe3 TpeASaHTETLHOTD YBeR0HIENHA 5 COT C OENGEnere MAKGONpOrp
FiA p.MIaM. MCTOk3yiTe MOCAEANIOI0 PEASKLIMIO PYKOSOACTEA. Ee MOHO HaiT Ha Bb-caf

Ko Hikyision (s /s lsion.com)

Vcnonsayiire PYKOROACTAO NOA HIBMIOACHHEN CELHRNNCTOS, OByeHHbX OBCAYXUBaHIO U3

HIKVISION W sce fpyrwe Toproseie wapkn u 70roranst HIkvision A87A10TCA COBCTBEHHOCTHO Komnanis Hikvision o

PAHHHbIX IODUCAUKUAR. [LpyIAC TOBIPHSIE SHAKH # AOTOTHIL, IOMAHIEMbIE B PYKOBOACTSE, ABAROTCH

COBCTBEHMOCTLD COOTBETCTE DU BAaGOTHCD

Orpanmierme oTaercros

& VAKGHVATLHON CTENENY, PASPELIEHHOM AE/CTEYIOLAM SAOHOBATENLCTROM, AAHHOE PUKOBOACTBO 1

‘OVCAHUE V3IEVA BVIECTE C AMINAPATHOW SACTbIO, NPOTPAMMIHbII OBECTIEVEHWEN 1 BCTPOEH)

FHGOTROTPAIMION MPTOCTABTAETCR 10 AT <tk ECTos W o SCEMI HEROMATHAVIA A LS A

TV 3A U3AENVIE UV
VHLIX OECTORTEALCTS § C87 C UCIIOML3OSAHMEN SAHHOTO USAENVA, AAKE ECIV KONAHINA HIVISON 6610
13BEC O VILIEPEA U YELITKOB.
NOTPEEUTEN OCOBMAET, 4TO MHTEPHET 10 CBOEW NPYPOAE SBNAETCA HCTOUNWKOM NOBBILEHHOT pHCKA

IACH v

AN, XAKEP AN, BUPYCANI U CETE I YEPOSANY:
ESMBAET CBOEBPEMEHHYIO TEXHWYECKYIO NOJUIEP! 1 3T0 HEOBXOAMO.
ENVE B COOTBETCTB/N CO BCEMM MPUMERVMI
E. B YACTHOCTH, NOTPEBUTEND HECE
5 HAPYUEHV MPAB TPETBYX /I 3
SCTSEHHOCTI 1 AT AAUHBIX NOTPESITENL OERSVETCH HE
£ A7 PASPASOTHI A NFOVBOACTEA
EHOTOTHSEEAOTO OPYHIR, OCYLECTANENIA KAKOT

0PV
M0 nswtmwocm B ommcﬂ Fiepioro RN, HEEESORACHSK ONEPALI C AREPHLI TORMBOM AT
PKKI HAPYLIEHUI N1PAB YENOBEKA.
B enviac ety MEKLY HACTORLIAM P " cTBOM,
CTEHEE UMEET MPHOPH
o aponp u eco npwsenuo) nocraamense sUceceyapi ekt uspupasey 'CE* n cooTererayan

(€3 Znﬂ/sz/[u 'RE, EpexTige o neHTOMATHTHOH CoBMECTAMOCT 2014/30/EL EMIC  FpexTaE o
R OnaCHbIX Beuects 2011/65/EU ROHS.
otz WEEE 2012/18/E0 (1o ynesatn oTXORGD SEXTPASECHOTD 1 anexrponnoro oBopyaosans):
TIDOAYKTH, OTMENEHHLIE 3TV CHMBOTION, SAMDELLEHO YTHIMSHPOBAT & EBPONEACKOM CO3e B KavecTse.
HECOPTMPOBIHHIX MyHMUUAIRbHbLX OTXOROB. JL1A KAAIENAUICH NEpePABOTHM BOIBPATHTE STOT MPORYKT
MECTHOMY RIOCTaSULWKY NOCNE NOKYNKI IKBMBBNEKTHOTO HOBOTO OBOPYAOS3HHA WIM YTWAMIMPYITE €r0 B
TIEREINIEH A7 TGO YATEK CGOBa OTXOR0S. 1A OTAEHH ACTOTHTETOHOH OB
Rocerure ae6-cait wiw.recyclethis.nf
Ao 2006165 (10 e,
YTWIMSMDOBaTS 5 ESPONEFICKOM COID3E § KaeCTse HECOpTHPOSIHHBIX MYHAUMTaHBIX OTXCAOS. [11A TOMyHENMA

). s
ARPOHRLIOR Y32 OTIPAONTE G3TaPIG ECTHORY NOETIDLINRY W7 NEDCAITE 06 & oAt TYHKT
IpHeNa OTXOZ05. JI7A OTYEHvA AOTIOTHHTERsHOR HHPOPMBLH NOCETHTE 5eG-CaiT wuw.recyclethisinfo

MPEAYNPENXAEHVE

YCTPOHCTBO He AOMKHO 10ABEPTaTLCA BOSAEHCTBUIO KaNels U GPbIST; He AONYCKIETCA CTaBuTh
Ha Hero NPeAMETL, HAMONHEHHBIE KNAKOCTBIO, HANPUMED, Ba3bl C UBETaMM.
MEPbI MPEAOCTOPOKHOCTH NPU PAGOTE C BATAPEEV
W YCTaHOBKE GaTape HEAONYCTAMOTO THTIa CYWECTBYET PHCK B3pbiBa.
2. YcTaHoBKa GaTapen HELOMYCTAMOTO THNa MOXET CO3AATL YTPO3y ANA Ge3onacHoCTH
(Hanpumep, 8 Cnywae HEKOTOPLIX THNOB AMTHESbIX GaTaper)-
He BpocaiiTe Garapeio & OroHb W/ OPA4YIO Neds, He CAABNMBaIiTe W He paspesaiite
6aTapelo, NOCKONLKY 3TO MOMET NPUBECTH K B3pbiBY.
Gatapen 8 cpee ¢ BhICOKOl i MOXeT npuBecT K
B3PHIBY WM K YTedKe rOPIOUeli KWAKOCT Wik raza.
HaXomaenue GaTapen 6 Cpe/e ¢ 4pE3BLIAIHO HSKHIA AGB/IEHUEM BOSAYXA MOXET
NIPUBECTH K B3PBIBY WM K YTEUKE FOPIONEli KUAKOCTH WM ra3a.

Nederlands

Verschijning

1. Led-indicator 2.Zoemer 3. Aan-/uitschakelaar
4. Sabotageschakelaar 5. Houder voor DC12 V
6. Intercom 7. Luidspreker

Installeren

1. Instellen met de app.

2. Open de behuizing.

3. Schakel het achterpaneel in en installeer het.
|. Batterijgevoed
Il. Gevoed door DC12 V

4. Controleer de signaalsterkte.

5. Sluit de behuizing.

Gebruiksaanwijzing

Scan de QR-code voor meer informatie en assistentie bij de bediening.

Specificatie

Draadloze technologie Cam-X, tweerichtingscommunicatie

RF-frequentie 868 MHz
Modulatie 2GFSK
RF-afstand 1000 m (open ruimte)
Sabotagebestendig Ondersteund, voor en achter
Zoemer Ondersteund
Microfoon Ondersteund
Voedingsinterface 12 VDC
Aan-/uitschakelaar Aan-/uitzetten
Seriéle poort 1

Registratie/signaal (rood/groen),
Led-indicator Alarm (blauw/rood),

Tweerichtingsaudioservice (blauw/rood)
Ruststroom: 25puA

Stroomverbruik Max. stroom: 1,6 A
Spanning: 3V
Accutype Vier CR123-batterijen

Tot 2 jaar (Alarm gaat eenmaal per week af,

Levensduur batterij 5 minuten alarm en 5 minuten praten)

Stroomvoorziening Ondersteunt 12 VDC-voeding
Bedrij atuur -10 °C tot 55 °C
Luchtvochtigheid tijdens bedrijf|10% tot 90%

Kleur Wit

Installatiemethode 'Wandmontage

Afmetingen (B x H x D) 130 x 128 x 39,5 mm

Gewicht 361,0g

02022 Hangahou Hiision Dighal Technology Ca 1. Al recten voorbehouden
Over deze handleiding
De handleiding bevat Instructies voor het gebruik en beheer van het product, Afbeeldingen, grafieken, afbeeldingen en
alle andere informatie hierna worden verstrekt voor beschrijving en uitleg. De informatie in de handleiding is
onderhevig san vrandering.tonder vooratgaande kennisgeving, s govolg van frmware dats o andore fedenen
nt de nieuwste versie van

Gebruik deze handieling oner begeleding en ondersteuning van professionals die 7 0pgeleid voor het
ondersteunen van het product.
HIKVISION en andere handelsmerken en logo's van Hikvision zin eigendom van Hikvision in verschillende jurisdictes.
Andere handelsmerken en logo's 7jn het eigendom van hun respectieve eigenaren.
Vrijwaringsclausule
VOOR ZOVER MAXIMAAL TOEGESTAAN OP GROND VAN HET TOEPASSELLIK RECHT, WORDEN DEZE HANDLEIDING EN
HET OMSCHREVEN PRODUCT. INCLUSIEF HARDWARE, SOFTWARE EN FIWVIWARE, GELEVERD (Z0ALS 2E ZUN' INCLUSIEE
'FOUTEN EN GEBREKEN. HIKVISION GEEFT GEEN GARANTIES, EXPLICIET NOCH IMPLICIET, INCLUSIEF ZONDER BEPERKING
GVITRENT VERKOOPOAARIFIED TEVREDENED OMTAENT KWALITET OF GFSCHIKTHEID VOOR £EN BEPAALD DOEL
HET GEBRUIK VAN HET PRODUCT DOOR U IS OP EIGEN RISICO. IN GEEN GEVAL IS HIKVISION VERANTWOORDELUK
VOO SPECIALE BUKOMENDE, INCIDENTELE OF INDIRECTE SCHADE, WAARONOER, ONDER ANDERE, SCHADE VAN

ERLIES AAN ZAKELUKE WINST, ZAKELLKE ONDERBREKING OF VERLIES VAN GEGEVENS, CORRUPTIE OF SYSTEMEN, OF
VERLES VAN BOCUMENTATIE, ONGEACH OF DIT VOORTVLOEIT UIT CONTRACTSREUK. BEVADFLING (INCLUSE
NALATIGHEID), PRODUCTAANSPRAAKELLIKHEID OF ANDERS, MET BETREKKING TOT HET PRODUCT, ZELFS ALS HIKVISION
OP DE HOOGTE I5 GEBRACHT VAN ZULKE SCHADE OF VERLIES.
U ERKENT DAT DE AARD VAN INTERNET INHERENTE VEILIGHEIDSRISICO'S MET ZICH MEE BRENGT, EN HIKVISION GEEN
ENKELE VERANTWOORDELLKHEID NEENT VOO ABNORMALE WERKING, PRVACHLEKKEN OF ANDERE SCHADE DIE

1A WAL VIRUSINFECTE, OF ANDERE INTERNETVEILIGHEIDSRISICO';

mwis\ou SEOT NOIEN Noolg (chER vunzum vscums:ns ONDERST:

UG JC1 N OVRREENSTEMMING MET ALLE TOEPASSARE WETTEN EN
UITSLUITEND U BENT VERANTWOOROELIX VOO DE GARANTI OAT W GFBRUK OVEREENSTENTT MET DF
TOEPASBARE WET. U BENT VOORAL VERANTWOORDELUK DAT HET GEBRUIK VAN DIT PRODUCT GEEN INBREUK MAAKT

0P D RECHTEN VAN DEROEN, INCLUSEF EN ZONDER BEPERKING DE RECHTEN VAN PUBLICTET, INTELLECTUEEL
F GEGEVENSBESCHERMING EN ANDERE PRIVACYRECHT! IT PRODUCT NIET GEBRUIKEN VOOR.
zmez TGNWETTIG FINDGFBRUIK MET INBEGHIP VAN E ONTWIKKELING nr 08 PRODU
SAVERNIETIGINGSWAPE E PRODUCTIE VAN CHEMISC BIOLOGISCHE WAPENS, ALLE

ACTVTETEN I HET KADER VAN, EVENTUELE NUCLEAIRE TXPLOSIEVEN OF GNVEIIGE NUCLEAIRE BRANDSTORCICLOS,
OF TER ONDERSTEUNING VAN MENSENRECHTENSCHENDINGEN.

IN HET GEVAL VAN ENIGE CONFLICTEN TUSSEN DEZE HANDLEIDING EN DE TOEPASSELIKE WETGEVING, PREVALEERT DE
LAATSTE,

oldoen
Gaardoot aan da toapashare soherminitearde Eurapese normen sosls ehmeld ander e RE HEbI

ce Dit product en, indien van toepassing, de meegeleverde accessoires, ziin gemarkeerd m
2014/53/€U, de EMCichtijn 2014/30/U, de RoHS-richtijn 2011/65/EU.

i et worden weggegooid als ongesorteerd huishoudelik afval, Lever dit product voor een juiste.
recycling in bij uw plaatselike leverancier bi) aankoop van soortgelijke nieuw apparatuur, of breng het naar
mmm’ daarvoor aangewezen inzamelpunten. Raadplecg wivw.recyclethis.info voor meer informate.

ﬁ 2012/19/€U (WEEE-richtljn): Producten die met dit symbool zin gemarkeerd mogen binnen de Europese

2006/66/£G (Batteriichtlin): Dit product bevat een batterij die binnen de Europese Unie niet mag worden
wegacaooid ol ongesoreerd hlshoudlk afval. 2 de productdocumentatie voor specfiek informatie
over de batteri. Op de batteri i dit symbool aangebracht, dat letters die e materialen cadmium (Cd), lood
(Pb) of kuik (Hg) aanduiden, toont. Retourneer de batteri naar uw lokale leverancier of breng het naar een
daarvoor bestemd inzamelpunt om deze op de juiste manier te recyclen. Raadpleeg www.recyclethis nfo
voor meer informatie.

VOORZICHTIG

De apparatuur mag niet worden blootgesteld aan druppels of spetters en er mogen geen
voorwerpen gevuld met vioeistoffen, zoals vazen, op de apparatuur worden geplaatst

BATTERIWAARSCHUWING

. Er bestaat explosiegevaar wanneer de batterij door een onjuist type wordt vervangen.
Onjuiste vervanging van de batterij door een onjuist type kan een beveiliging omzeilen
(bijvoorbeeld in het geval van sommige typen lithiumbatterijen)

. Gooi de batteri] niet in vuur of een hete oven en plet of snij de batterij niet op
mechanische wijze, want dat kan een explosie veroorzaken.

. Laat de batterij niet in een omgeving met een extreem hoge temperatuur liggen, want dat
kan een explosie of het lekken van brandbare vioeistof of gas tot gevolg hebben.

. Stel de batterij niet bloot aan extreem lage luchtdruk, want dat kan een explosie of het
lekken van brandbare vloeistof of gas tot gevolg hebben.
Verwijder gebruikte batterijen in overeenstemming met de instructies.

o




Goériiniim

1. LED Gostergesi 2. Sesli Sinyal 3. Glig Dugmesi
4. Kurcalama anahtari 5.DC12 V Duy
6. interkom 7. Hoparlor

Kurulum

1. Uygulama ile kurun.

2. Gévdeyi agin.

3. Giicti agin ve arka paneli takin.
1. Pille Calisan
1I. DC12 V ile calisan

4. Sinyal gliciinii kontrol edin.

5. Kapagi kapatin.

Kullanim Kilavuzu

Daha fazla bilgi ve calistirma yardimi igin QR kodunu tarayin.

Ozellikler

Kablosuz teknoloji Cam-X, iki yonli iletisim
RF frequReF fr 868 MHz

Modiilasyon 2GFSK

RF mesafesi 1000 m (agik alan)
Kurcalamaya dayanikl Desteklenen, on ve arka
Sesli Sinyal Destekleniyor

Mikrofon Destekleniyor

Glig araylzi 12 VDC

Giig duigmesi Giig acik/kapall

Seri port 1

Kayit/Sinyal (kirmizi/yesil),
LED géstergesi Alarm (mavi/kirmizi),
iki ydnlii ses hizmeti (mavi/kirmizi)

Sessiz akim: 25 uA

Gl tiiketimi Maks akim: 1.6 A
Voltaj: 3V
Pil turii Dért adet CR123 pil

2 yila kadar (Haftada bir alarm,

Pil kullanim 6mrd 5 dakika alarm ve 5 dakika konusma)

Giig kaynagi 12 VDC Giig Kaynagini Destekler
Calisma sicakligi -10 °Cila 55 °C

Calisma nemi %10 ila %90

Renk Beyaz

Montaj yontemi Duvara montaj

Boyut (G x Y x D) 130 x 128 x 39,5 mm

Agirlik 361,0 gr

02022 Hangahou Hiision Digt! Technology Co, L. Tom ki sakir.
B Kilavuz hakkn
Kiavts, Orrtn vallanm ve yénet e gl talimtian . Resimler, zlglr, gorinttlervo buradaddier tm
bilgiler, yalnzca tanmlama ve agklama amagiidr. Ki an bilgiler, yozilm gincellemeleri veya baska
nedenirden dolay Gnceden haber verimeksiin dedisireblr: Bu Klavizun on $on Sarimand Hkviion web sesinde
(https:/Jswve.hikvision.com/) bulabilrsiniz
Litfen bu Kilavuzu, Uring destekleme konusunda egitimis profesyonellein rehberlgi ve yardimi e kullanin
HIKVISION, ve diger Hikvision ticari markalar ve logolant Hikvision'n cesiti yarg) mercierindeki maldericr.
Stsedion dijr el maraa ve g Ul sl molRyetndece

50l Uy
YORORLCKTET YASALARIN 2N VERDICI AZaVi GLCUDE, BU KILAVUZ VE ACKLANAN GRON, DONANINI, YAZLIMI VE
URON YAZILIMI ILE "OLDUGU GIBI" VE "TOM ARIZALAR VE HATALAR ILE " SAGLANIR. HIKVISION, SINIRLANDIRMA, TICARI
OLABILIRLIK, MEMNUNIYET KALITES] VEYA BELIRLI BIR AMACA UYGUN OLMAKSIZIN AGIK VEYA ZIMINI HICBIR GARANTI
VERMIEZ. URONUN SIZIN TARAFINIZDAN KULLANIMI KENDI SORUMLULUGUNUZDADIR. HIKVISION HICBIR DURUMDA, BU
GRONGN KULLANIMI ILE BAGLANTILI OLARAK, HIKVISION BU TUR HASARLARIN OLASILIGI HAKKINDA BILGILENDIRILNIS
OLSABILE s KARLARININ KAYl, I ESINTIS, VER] K, IS KESINTIS) GELGE KAYS, SOZLEGMENIN IHLA (VAL

HL), O LUGU G ZATARLA DA DAVIL OVIAK UZERE, 7, SONUGSAL TESADUF VEVA DOLAYL

SARRAAR ICIN S126 XARS SORUMILG OLMAYACAKT
INTERNETIN DOSASINI DOGAL GUVENLIK RISKLER! wwummmm KABUL EDORSUNUZ VE HIKVIION,SIR SALO,
HACKER SALDIRIS|, VIRUS BULASMAS! VEYA DIGER INTERNET GUVENLIK RISKLERINDEN KAYNAKLA
KOLLANIN, GIZLLK SIZINTIS VEVA IGER PARARLAR IGI HERHANG B1% SORUMLOLUK KABU ETMEZ: ANCAK,
HIKVISION GEREKIRSE ZAMANINDA TEKNIK DESTEK SAGLAYACAKTIR
BU URUNU GECERLI TUM YASALARA UYGUN OLARAK KULLANMAYI KABUL EDIYORSUNUZ VE KULLANIMINIZIN GECERLI
VASALARA UYGUN OLMASINI SAGLAMAKTAN YALNIZCA SIZ SORUMLUSUNUZ OZELLIKLE, U URONU, SINIRLAMA
OLMAKSIZI, TANITIV HAKLAR) FIKR MOLKYET HAKLAR VEYA VER] KORUMA VE DIGER GIZULIK HEKLAR DA DAL
OLMAK UZERE UCUN L ETMEYECEK SEKILDE KULLANMAKTAN SiZ SORUMLUSUNUZ. BU
GRONG, XTLE VAR SLALLARININ GELISTIRLMES| VE7A ORETIVI, KYASAL VEYA BIVOLOIK SLAARI
GELISTIRILVESI VEYA URETIM, HERHANGI BIR NUKLEER PATLAYIC] VEYA GUVENLI OLMAYAN NUKLEER YAKIT DONGUSU
ILE ILGILI HERHANGI BIR FAALIVETTE VEYA INSAN HAKLARI IHLALLERIN] DESTEKLEMEK DE DAHIL YASAKLANMIS SON
KULLANIMLAR ICIN KULLANAMAZSINIZ
BU KILAVUZ ILE 1LGILI YASA ARASINDA HERHANGI BIR CELISKI OLMAS| DURUMUNDA, IKINCIS! GEGERLIDIR

B rin ve varsa-birlkte verilen aksesuarlar "CE" e isaretlenmistir ve bu nedenle RE Direktifi 2014/53/€V,
C € EVIC Direktifi 2014/30/EU, Rokis Direktii 2011/65/EU altinda listelenen gegerli uyumlastirimis Avrupa
standartlarna uygundu

S e s e s v S s s
Pyt b et R A
m— \www.recyclethis.info

2006/66/EC (pil direkifi: Bu Grin, Avrupa Birl'nde aynstinimamis belediye atg olarak imha edilemeyen
bir pil igerir. Ozel pil bilgiler icin Gran belgelerine bakin. Pil, kadmiyum (Cd), kursun (Pb) veya cwa |
belirten harferi igerebilen bu sembole isaretlenmistir. Pill dogru sekilde geri donlstarmek icin tedariksinize
veya belirlenmis bir toplama noktasina iade edin. Daha fazla bilg icin bka: www.recyclethis.info

DIKKAT

Ekipman, damlayan veya sirayan swilara maruz bwakdmamah ve ekipmanin iizerine vazo gibi
ici s dolu nesnelerin konulmamasina dikkat edilm

PIL DIKKAT

1. Pil yanis bir tiirle degistirildiginde patiama riski.
Pilin yanis turde bir pille uygun olmayan sekilde degistirilmesi korumay: gegersiz hale
getirebilir (6rnegin, bazi lityum pil tirleri).
Pill atese veya sicak firia atmayin veya pili mekanik olarak patlayabilecek sekilde ezmeyin
veya kesmeyin.
P, patamaya veya vanic s veya gat sizntsina neden olabilecek asin ylsek sicakitald
bir ortamda birakmay
. Pili, patlamaya veya Yancr s veya gaz sizitisina neden olabilecek asin disiik hava
basincina maruz birakmayin.
6. Bitmis pilleri yonetmeliklere gore atin.

-

5. Newpstavite baterl extrémné nizkém tsku vaduchu, protote by mohlo dojit k vbuchu
oflavé kapaliny nebo plyn:
\ 3  baterie lividue podle pokyni )

Vzhled

1. Indikdtor LED 2. Bzugak 3. Vypina¢
4. Spina¢ neopravnéné manipulace 5. Drzdk 12 V stejnosm. proudu
6. Interkom 7. Reproduktor

Nastaveni
1. Nastavte s pomoci aplikace.
2. Otevrete kryt.
3. Zapnéte napajeni a nainstalujte zadni panel.

I. Bateriové napajeni

Il. Napajeno 12 V stejnosm. proudu
4. Zkontrolujte silu signalu.
5. Zavrete kryt.

Navod k obsluze

Dal3i informace a napovédu k ovladani ziskate naskenovanim kédu QR.

Technické udaje

Bezdratova technologie

Cam-X, obousmérna komunikace

Frekvence VF 868 MHz

Modulace 2GFSK

Vzdal, RF 1000 m (v otevieném prostoru)
Ochrana pred pravnénou i i|Podporovano, vpredu a vzadu
Bzucak Podporovano

Mikrofon Podporovdno

Napajeci konektor 12 V stejnosm

Vypina¢ Zapnuti/vypnuti

Sériovy port 1

Registrace/signal (¢erveny/zeleny),
Indikdtor LED alarm (modry/Eerveny), obousmérna
2zvukova sluzba (modry/Eerveny)

Klidovy proud: 25 uA

PFikon Max. proud: 1,6 A
Napéti: 3V
Typ baterie Ctyfi baterie CR123

Az 2 roky (alarm jednou tydné,

Zivotnost baterie Sminutovy alarm a 5 minut hovoru)

Napdjeni Podporuje napéjeni 12 V stejnosm.
Provozni teplota -10°Caz 55 °C

Provozni vlhkost 10 % az 90 %

Barva Bild

ZpUsob instalace MontaZ na zed'

Rozméry (§ x V x H) 130 x 128 x 39,5 mm

Hmotnost 361,0g

0202 Hangahou Hikision Digta Technology Co. L. Vechna préva whrazena.
Informace o tomto nivor
ko oo obsatey, pokyny k poutivinta obsuz virobku.Obriaky, chémata, simky 3 veSerd osatf e
vedend informace sou, pouze o popls a wevetlent. nformace obsaené v ot ndvod pedéhal aledem k
aktualizacim firmwaru nebo z jinych divodi zménam bez upozornéni. Nejnovéjs versi tohoto navodu naleznete na
cbovjeh Strinkicn spolecnost Hiksion (ntips:/janww hikison com/)
Tento navod poutivejte s vedenim a pomoci odborniki vyskolenych v oblasti podpory wjrobku.
HIKVISION 3 ostani ochranné znimey a loga spolecnost Hikison jsou vaitciim spolecnost Hiiion v rnich
Jurisdcich. Ostnf ochrané iy  loga wedené v 10 iucce sou majetkem prluinich v
Prohliser eni odpovédnosti
TATO PAIRUEKA A POPISOVANE PRODUKTY VEETNE PRISLUSNEHO HARDWARU, SOFTWARU A IR 10U ¥
MAXIMALNIV ROZSAHU PRIPUSTNEM PODLE ZAKONA POSKYTOVANY, ,JAK STOIf A LEZI", A ,SE VSEMI VADAMI A
CHVBAMI SPOLEENGST HIVISON NEPOSKYTUNE JRONE WLOVNE AR PREDPOKLADANE ZARUXY ZARNUII Witvio
INE PRODEINOST, USPOKDINOU KVALTU NEGD VHODNOST KE KONKRETNI UCEL UM, POUZIVAN Tol
PRODUKTU JE NA'VASE VLASTNI RZIKO, POLECNOST HIVISON  2ADNEW PRIPADE NENESE ODPOVEONOST 24
JAKEKOL VLASTAI, NASLEONE, NAHO! PRIME SKODY ZAHRNUJICT MIMO JINE SKODY ZE ZTRATY

2TRATY
DOKUMENTACE V SOUVISLOSTI S POUZIVANIM TOHOTO VYROBKU BEZ OHLEDU NA TO, ZDA TAKOVE SKODY VZNIKLY Z
DUVODU PORUSENT SWILOUVY, OBCANSKOPRAVNIHO PRECINU (VCETNE NEDBALOST) I ODPOVEDNOSTI ZA PRODUKT,
SPOLECNOST HIKVISION BYLA NA MOZNOST TAKOVYCHTO $KOD NEBO ZTRATY UPOZORNENA.

TERNET SVOU FODSTATO PREOSTAVUE SYRYA BEZPECHOSTNT Rk A SroLeenost
ZADNOU ODPOVEDNOST ZA NESTANDARDN PROVOZNI CHOVANI, UNIK OSOBI

icl 2 Kraeaner i NA X
ZPUSOBENE JINYMI INTERNETOVYMI BEZPECNOSTNIMI RIZIKY; SPOLECNOST HIKVISION VSAK V PRIPADE POTREBY.
POSKYTNE VCASNOU TECHNICKOU PODPORU.
'SOUHLASITE S TiM, ZE TENTO PRODUKT BUDE POUZIVAN V SOULADU SE VSEMI PLATNYMI ZAKONY A VYHRADI
D)

VCETNE VWVOJE €1 VYROBY ZBRAN VYVOJE NEBO VYROBY CHEMICKYCH I BIOLOGICKYCH
SERAN] NEBGIAKICHROL! CINNOST SOVISEICICH S SADEANYI BUSINAM NERO NEBESPECNYA JOERANIA
PALIVOVYM CYKLEM CI K PODPORE PORUSOVANT LIDSKYCH PRAV.

V' PRIPADE JAKEHOKOLI ROZPORU MEZ! TIMTO NAVODEM A PRISLUSNYMI ZAKONY PLATI DRUHE ZMINENE.

Tento virobek a dodavané piislusenstyi, e-i poutito, jsou oznateny znatkou ,CE" a proto splfuf patné
(C € harmonizované evropske normy uveden v ramci smérnice RE 2014/S3/EU, smérnice EMC 2014/30/EU a
smérnice RoHS 2011/65/€V.

‘Smérnice 2012/19/ES (WEEE): Vyrobky oznatené timto symbolem nelze v Evropské unil likvidovat spoletné s
netiidénym domovnim odpadem. PFi zakoupeni nového ekvivalentniho vyrobku tento vyrobek fadné
arecylito vracenim svema mistrim dodavatel, nebo el lkvidulte odevzdanim v urtenych sbémich
mistech. Dalii informace naleznete na adrese: www.recyclethis.info

‘Smérnice 2006/66/ES (Wkaﬁcl se baterii): Tento vyrobek obsahuje bateru, kterou nelze v Evmpské unii
kadmia Acn) n\eva kPh) nebn ruti (Hg). Pro spravny DDst Ye(‘(k\ice ratte baterii svému dad:valeh nebo

UPOZORNENI

Zafizeni nesm bt vystaveno kapa,-cr nebo stiikajici vodé a nesmi se na n&j pokldat
predméty s tekutinami, jako jsou vé;

UPOZORNENI TVKAJICI SE BATERII
1 Pn | vjméng baterle z2 nespréwn yp broe neb zpeci vibuchu.
2 aterii za nespravny typ, k pokoz
(napﬂk\au v pﬂpadé nekterich tybé thiovich baten).
Bateri nevhazuite do ohne, nevideite do horké trouby, mechanicky i nedrtte ani
nefezejte. Mohlo by dojit k vit
Neponechaveite bateri v prostied! s extrémné wysokou teplotou, protoZe by mohlo dajtt k
vibuchu nebo aniku hoflavé kapaliny nebo ply

ezpeénostniho prvku

IS

Udseende

1. LED-kontrollampe 2. Brummer 3. Strgmafbryder
4. Manipulationskontakt 5. Holder til 12 V jaevnstrgm
6. Samtaleanlaeg 7. Hgjttaler

Konfiguration
1. Opsaetnlng med app.
2. Abn hu
3. Tand, og |n5taller bagpanelet.
I. Batteridrevet
II. Drevet af 12 V jeevnstrgm
4. Kontrollér signalstyrke.

5. Luk huset.

Brugervejledning

Scan QR-koden for at fa flere oplysninger og hjaelp til betjening

Specifikation

Tradlgs teknologi Cam-X, tovejskommunikation
RF-frekvens 868 MHz
Modulation 2GFSK
RF-raekkevidde 1000 m (dbent omrade)
Manipulationssikret Understgttet, for og bag
Brummer Understgttet
Mikrofon Understgttet
Strgmstik 12 V jeevnstrgm
Strgmafbryder Taend/sluk
Seriel port 1

Reglstrermg/slgnal (red/gren),
LED-kontrollampe Alarm (bla/rgd),

Tovejslyd (bla/red)
Hvilestrgm: 25pA

Stromforbrug Maks. strgm: 1,6 A
Spaending: 3V
Batteritype Fire CR123-batterier

Op til 2 &r (En alarm pr. uge, 5 min. alarm

Batterilevetid og 5 min. tale)

Strgmforsyning Understgtter strgmforsyning med 12 V jaevnstrgm
Driftstemperatur -10 °C til 55 °C
Fugtighed ved drift 10 il 90 %
Farve Hvid
i Montering pa veeg
Mal (B x Hx D) 130 x 128 x 39,5 mm
Vaegt 361,0g
~

©2022 Hangzhou Hikvision Digital Technology Co. Ltd. Ale rettigheder forbeholdes.
m denne vejledning
Vejledningen indeholder anvisninger om brug og hindtering af produktet. Billeder, diagrammer, ilustrationer og alle
owigs oplysningr herefer tencr kun som beskrivels o orkaring, Oglysingerne [ velledningen o med frbehold for
ing uden varsel pa grund af opdateringer af firmware eller andre arsager. Du kan finde den seneste udgave af
Hikuiions websted (Mips://wnw hikvision com/)
Brug brugervejledningen under vejledning af og med hjaep fra fagfolk, der er uddannet i understottelse af produktet.
HIKVISION og andre af Hikvisions varemaerker o logoer tilharer Hikvision | forskellige jurisdiktioner. Andre naevnte
rker og logoer tihrer deres respektive cjere.
Ansvarsfraskrivelse
VEILEDNINGEN OG DET HERI BESKREVNE PRODUKT, INKL. HARDWARE, SOFTWARE OG FIRMWARE, LEVERES | STORST
MULIGT OMFANG, DER ER TILLADT VED LOV, “SOM DET ER OG FOREFINDES" OG "MED ALLE DEFEKTER OG FEIL"

HIKVISION UDSTEDER INGEN GARANTIER, UDTRYKKELIGE ELLER UNDERFORSTAEDE, INKL, UDEN B 3

VEDRS \LGBARHED, TILFREDSSTILLENDE KVALITET ELLER EGNETHED TIL ET BESTE MAL. DIN BRUG
FRODUKTET SKEk PA DIN EGEN Al NGEN OVSTENDIGHEDER £ HIRVISION ANSUARLIG OVER FOR D16 FOR
SARLIGE SKADER, HENDELIGE SKADER, FLGESKADER ELLER INDIREKT! INK

F ) A

UANSET OW DET ER BASERET PA KONTRAKTBRUD, SKADEVOLDENDE HANDLINGER (HERUNDER UAGTSOMHED),

PRODUKTANSVAR ELLER PA ANDEN MADE | FORBINDELSE MED BRUGEN AF PRODUKTET, SELVOM HIKVISION ER BLEVET

'UNDERRETTET OM MULIGHEDEN FOR

0U ANERKENDER, A INTERNETTET INOEHOLDER INDBYGGEDE SICKERHEDSAIIC, HIKISION PATAGER s INTET

ANSVAR FOR UNORMAL DRIFT, LEKAGE AF PERSONLIGE OPLYSNINGER

CYBERANGAED, HACKERANGRED, VIRUSANGAED FLLER ANDE INTERETSIKKERHEDSRSIC HIKVIION Vil 006 YOE

EVENTUEL NPDVENDIG OG RETTIDIG TEKNISK BISTAND.

DU ERKLERER DIG INDFORSTAET MED AT BRUGE PRODUKTET | OVERENSSTEMMELSE MED ALLE GELDENDE LOVE, 0G
33

MA IKKE BRUGE PRODUKTET TIL FORBUDTE SLUTANVENDELSER, HERUNDER UDVIKLING ELLER FREMSTILLING AF
MASSEGDELEGGELSESVABEN, UDVIKLNG ELLER PRODLIKTION AF KEMISKE ELLER SIOLOGISKE VABEN, AKTIVITETER
DEN KONTEKST, DER ER KNYTTET TIL ATOMBOMBER ELLER USIKKERT REAKTORBRENDSEL, ELLER SOM STOTTE TIL
OVERTARDELSE AF MENNESKERETTIGH

PHILFELDE AF UOVERENSSTEMMELSE MELLEM VEILEDNINGEN 0G GELDENDE LOVGIVNING GELDER SIDSTIEVNTE

europaiske standarder anfart | RE-direktivet 2014/53/EU, EMC-direktivet 2014/30/EU og RoHS-direktivet,
2011/65/€V.

2012/19/6U (WEEE-direktivet): Produkter, der er mierket med dette symbol, kan ikke bortskaffes som

ce Produktet og eventuelt medfolgende tilbehr er mierket "CE" o opfylder derfor gaeldende harmoniserede

almindielgt husholdningsaffald i EU. Med henblik pa korrek! genbrug skal du aflevere produket tildi lokale:
feverandor ved kab af tsvarende nyt udstyr eller afevere det pa et dertl indrttet indleveringsted. F
yderigere oplysninger se: wwww.recyclethis.info

2006/66/EF (batteridirektivet): Dette produkt ndeholder et batteri, som ke kan bortskaffes sammen med
)Z lmindels nusholdningafad | EU. Find spcie oplysminger o bttrier | produiidokumertatonen

Batteriet er mazrket med dette symbol, som kan Indeholde bogstaver, der indikerer indhold af kadmium
(Ca, by (Pb) el kyiksal (). Mied henilk p3 korrekt genbrug skal du aflevere batteriet t din leverandar
eller tl et dertl indrettet indieveringssted. For yderligere oplysninger se: www.recyclethis.nfo

ADVARSEL

Udsnt ke dstyret for dryp ller praf, og plscr ik genstande med vaske, sisom vaser,
oven pé udsty;

ADVARSEL OM BATTERI

A

. Der er eksplosionsfare, hvis batteriet udskiftes med en ukorrekt type.

. Udskiftning af batteriet med et batteri af forkert type kan stte en
sikkerhedsforanstaltning ud af kraft (geelder fx for visse litium-batterityper)

. Bortskaf ikke batteriet i aben ild eller en varm ovn. Knus ikke, og skaer ikke i batteriet, da
dette kan forarsage en eksplosion.

Opbevar ikke batteriet | omgivelser med ekstremt haje temperaturer, da det kan medfore

en eksplosion eller lzekage af brandfarlig vaeske eller luftart.

. Udszet ikke batteriet for omgivelser med ekstremt lavt lufttryk, da det kan medfre en
eksplosion eller lzkage af brandfarlig veske eller luftart.

6. Bortskaf brugte batterier i henhold til anvisningerne.

s e e

Kiilsé megjelenés

1. LED kijelz8k 2. Hangjelz8 3. Tapkapcsold
4. Szabotazskapcsold 5.12V DC tarté
6. Kaputelefon 7. Hangszoré

Bedllitds

1. Bedllitas alkalmazassal.

2. Nyissa ki a burkolatot.

3. Kapcsolja be, és szerelje fel a hatsé panelt.
I. Akkumuldtoros m(ikodés
1. 12 V DC miikodés

4. Ellendrizze a jelerésséget.

5. Zérja be a burkolatot.

Felhasznaldi utmutaté

Szkennelje be a QR-kddot tovébbi informacidkért és tizemeltetési segitségért.

Specifikacio

Vezeték nélkiili technoldgia Cam-X, kétirdnyd

RF-frekvencia 868 MHz
Moduldcié 2GFSK
RF tévolsag 1000 m (nyilt teriilet)

azsvédett T4 t, hatso és elsé
Hangjelzé Tamogatott
Mik Tdmogatott
Téapcsatlakozd 12V DC
Tépkapcsold Tépelldtas be/ki
Soros port 1

Regisztralas/Jel (piros/zéld),

LED kijelz6k Riasztas (kék/piros),

Kétiranyu hangszolgaltatas (kék/piros)
Nyugalmi dramerésség: 25 pA

Max. daramer@sség: 1,6 A

Fesziiltség: 3V

tipusa Négy CR123 a

Legfeljebb 2 év (Riasztds hetente egyszer,
5 perc riasztas és 5 perc beszéd)

Teljesitményfelvétel

Akkumulator élettartama

Tépellatas 12 V DC aramforrds ta a
Uzemi h8mérséklet -10°C-55 °C

Uzemi paratartalom 10% — 90%

Szin Fehér

Telepitési modszer Falra szerelhetd

Meéretek (Szél. x Mag. x Mély.) {130 x 128 x 39,5 mm

Suly 361,0g

2 rangaho Hiysion it Technoory o, 1. Minden o fenntrss

X Kskompel kapesolatos tudnn

e Gimane 3t avendatra & kezlésére somatons st s, s 1 serel Kok dogramo,
brik 6 minden tovabi formAcI0 csupan lelraskent és magyardzatként stogi. & Keakonyben seerepid informiciok
5 frmware.fristések & cgyéb okok miatt elozetes er\emes el vatorhatnak. Az Utmutats Iegssebb viltoratsért
Kerese Tl Hikviion webpidaat (hcpsdfwe kv

A Gimutato a termékkel Kapesolato timogatéshor megfeled képesiéssel rendelkezS szakemberek timogatéséva és
Glmutatésiva egyint hasznsls,

K HIRVISION,samint s Hsion ey vy s g ki tosfdondt Képeuk kionbors ghatsseok
terdlotén. Az emitett egyeb vedjegyek & 10gok a megfelel udjdonosok ulsidonst képerlk

Felelossgizirss

ST A VESXONNVET, VALAVINT A SENNE SZEREPLE TERMEKET ANNAK asover, szormvEn OssETEVONEL €5
FIRMWARE-EVEL EGHYUTT ,EREDETI FORMABAN® SIZTOSITIUK, ,GELEERTVE AZOK GSSZES ESETLEGES HIBAIT" A
HSON e VALAL ST FOZET, S TORVENY ATHL VELLMEZETY OTALLAST, TO88E KOZoTT - ¢ e
KORATORY

A A TERMEK mzxzswmﬁsmznz, MEGFELELS MINGSEGERE, VALAMINT ADO:

ALKALMASSAGARA, A KIZAROLAG SAJAT FELELOSSEGERE HASZNALHATIA. A HIKVISION SEMMILYEN ESETBEN
NI VALLAL FELELGSSEGET ON FELE SEMMILTEN KULONLEGES, KOVETKEIMENYES, JARULEKDS VAG

KARERT, BELEERTVE TOBBEK KOZOTT A TERMEK TAVAL OSSZEFUGGESBEN AZ UZLETI

ELVESFTESEDOL, AZ DFLETMENET MEGSIAKNDRSABGL, VALAMINT A2 ADATOK VAGY DOKUMENTUMOK ELVESZTESEBOL
EREDG KAROKT, TORTENEN E2 SZERAGDESSZEGES A KAROKCZAS (BELEERIVE A GONDATLANSAGOT)
G AKKOR SEM, HA A HIKVISION VALLALATOT TAJEKOZTATTAK AZ ILYEN KAROK
BEVOVETKEZESENEK LEHETOSEGERGL,
DOMASUL VESZ], HOGY AZ INTERNET TERMESZETEBOL FAKADOAN REIT KOCKAZATOKAT, €5 A HIKVISION

SEVMILIEN FELELOSSEGET NEVE VALLAL A RENDELLENES MOKODESERT, A SZEMELTES Rotor KSZVARGASAERT VAGY

LYAN KAROKERT, AMELYEKET KIBERTAMADASOK, HACKERTAMADASOK, VIRUSFERTOZESEK VAGY
INTERNETES BZTONSAG! VESZELYEK OKOZTAK. A HIKVIION AZONBAN KERPSKE IDBEN MUSTAK) TAMOGATAST NYUIT
ON ELFOGADIA, HOGY £2T A TERMEKET KEATOLAS A VONATKOZG TORVENT! némsm BETARTASAVAL HASZINAUA,
£5 HOGY A VONATKOZO TORVENYEKNEK MEGFELELO HASZNALA 2 ON FELELGSSEGE. KULONOSKEPPEN AZ
‘ON FELELGSSEGE, HOGY A TERMEK HASZNALATA SORAN NE s XTVE, DE NEM

S EGYEB SZEMELYES ADATOKRA

VONATKOZO JOGOKAT. A\ TERMEKET NEM HASZNALKATIATILTONT CELRA BELEERTVE A TOMEGPUSZTITO FEGEREK

T, A v

BARMILTEN, ROBBANASVESZELYES VAGY NEM BZTONSAGOS NUKLEARS HASKDORAG.CIKLUSSAL KRPCSOUNTOS
TEVEKENYSEGET, ILLETVE EMBERI JOGI VISSZAELESEKET TAMOGATO MODON TORTENO FELHASZNALAST.
HAAJELEN KEZIKONYV £5 A HATALYOS TORVENY KOZOTT ELLENTMONDAS TAPASZTALHATO, AKKOR AZ UTOBBI A
MERVAD

a termék és tartozékai (amennyiben vannak) , CE” jeloéssel vannak elltva, eziltal megfelelnek a
C€E Kovetkeas rinyeerpen (oBaI pamanah eurGpo Sombmpohaak SO14/S3IE0 (V-
2014/30/EU (EMCirdnyel), 2011/65/EU (RoHS-iranyelv]
2012/13/60 WEErinyeh: A2 azel o eldssel ettt termécke nemehet sclektlatan fommunsls
hullaciékként elhelyezni 2z Eurépai Unioban. A megfeleld Gjrahas
ket heyi bessalishor, amikor i, Sgyenérekd berendeaést visiol, vagy a0a e 3 Kieoh
m— gijtohelyeken. Tovabbi nformacioert keresse fel az aldbbi honlapot: www recyclethis.nfo

2006/66/EK (akkumultorokrdl 52616 irsnyelv): €2 a termék olyan elemet tartalmaz, amelyet nem lehet
sasecslatan kommundls huladékkdnt ehelyezn ax Eurdpal UniGhan, A termébackumenticidban tovibb!
informacickat tal a7 elemydl Az akkumulator ezzel a jolzessel van elitva. A elésen a kacmiu (Cd, Slom
{Po) vagy igany (1) vegyiee ehetne fetatetve. A megleies Cirahasmosits dxdekben vigye Vs &2t
meéket o beszdlitdhor, vagy vieye egy il Gichelyre Tovdbbi informicioert kerese ol a aldbbi
t: wiww.recyclethis.nfo

VIGYAZAT

A késziiléket védeni kell csopogs vagy frccsend viz és folyadékok ellen. Ne helyezzen vizet
tartalmazé edényt, targyat, pl. vazat a tetejére.

AKKUMULATOR-FIGYELMEZTETES.

1L Az skimulgtor nem megelef tusira ceréise robbaniavesiéy léshet ol

2. Az akkumulitor nem megfelel torténs helyett hatéstalanna tehet egy

ivtonsig! berendendst {pedaul bronyos ipusd Iumion akkumulstorok esotéhen

Tlos a2 aktumuidtort lzbe vagy fomd sifle ten, et az sklmulitort &esrezion
vagy felvdgni, mert ez robbandst okozha
Tilos az akkumulatort rendkivil magas kornyezeu émérseketnek ltenn), mert ez
robbandst, lletve gydlékony folyadek vagy gaz szivérgasat idézhet
Tilos a2 akkumlitort rendkiil alacsony égnyomsnak ienn “mert 62 robbands, letve
gydlékony folyadék vagy géz szivargasat okoa
5. R hasimlt akkumutorok huladékberelécekor kevesse az utsitsokat.

s ow




El Elementy urzqdzenia

1. Wskaznik 2. Brzeczyk 3. Przetacznik zasilania
4. Przetacznik zabezpieczenia antysabotazowego 5. Ztacze 12V DC
6. Domofon 7. Gtosnik

Konfiguracja
1. Skonfiguruj aplikacje.
2. Otworz obudowe.

3. Wiacz zasilanie i zainstaluj panel tylny.
. Zasilanie bateryjne
I1. Zasilanie 12 V DC
4. Sprawd?z site sygnatu.
5. Zamknij obudowe.

Podrecznik uzytkownika

Zeskanuj kod QR, aby uzyskac wiecej informacji i opiséw procedur.

Specyfikacje

Technologia bezpr Cam-X; ikacja dwukierunkowa
Czestotliwoé¢ radiowa 868 MHz
Modulacja 2GFSK
Zasieg transmisji radiowej 1000 m (otwarta przestrzer)
Zabezpieczenie antysabotazowe | Obstugiwane (przednie i tylne)
Brzeczyk Obstugiwane
Mikrofon Obstugiwane
Ztacze zasilania 12V DC
Przetacznik zasilania Wiaczanie/wytaczanie zasilania
Ztacze szeregowe 1

Rejestracja/sygnat (czerwony/zielony),
Wskaznik alarm (niebieski/czerwony),

audio dwukierunkowe (nieéieski/czerwony]
Prad spoczynkowy: 25 pA

Pobér pradu Prad maks.: 1,6 A
Napiecie: 3V
Typ baterii Cztery baterie CR123

Maksymalnie dwa lata (alarm co tydzien,
alarm przez 5 min. i rozmowa przez 5 min.)
Zasilanie Obstuga zasilania 12 V DC

Temperatura (uzytkowanie) 0d -10°C do +55°C

Wilgotnos¢ (uzytkowanie) 0d 10% do 90%

Wydajnos¢ baterii

Kolor Biaty

Metoda instalacji Montaz $cienny
Wymiary (szer. x wys. x gteb.) [130 x 128 x 39,5 mm
Waga 361,0g

©2022 Hangzhou Hikvision Digital Technology Co., Ltd. Wszelkie prawa zastrzezone.
Opis podrecznika
Podrgcanik zawiera instrukeje dotyczace korzystania 2 produktu i obchodzenta sig 2 nim. Zdjeca, rysunki, wykresy i
porostale informacie zamieszczono w tym dokumencie wycanie dla celéw nformacynych {opisowych. Informacie
moga ulec zmianie bez poviador 2wigzku 2 aktualizacjami oprogramowania

h. Najnowsza wersja tego podrecznika jest dostepna w witrynie internetowe]
firmy Hikvision (https://www hikvision.com)).
Oprestego podrccunka naledy koreystaé. 2 porad specialistow z el pomecy techicane swizane  produkte
PHKVISION oras mne 2nak! towarowe | 10g0 Hikvion 3 wiasnosc fimy HIkision v FGZnyCh urysaykeiach Inne
2naki towarowe | 0go usyte w padecinik naleia do odpowednich wlacidel

Te
LB DOKUMENTAC), WYNIAJACE 2 NARUSZENTA UMOWY, PREEWINIENIA (LACZNIE 2 ZANIEDS
CDPOWEDTANGEE A prODUC LU wwm oroucaNoscl g e i 7660 PODUCTD Nawer e
FRMA HICVISION Z0STALA FOINFORM WOSCI WNSTAPENIA TAKICH S2KGD LUB 5
UEVTKGUINIK PRIMUY DO WIADONOGC) 26 KOREYSTANIE 2 INTERNETU J£61 ZWIAZANE 2 JAGROBENIAN LA
SEECEDISTUA A RV HIVION NI FONOSI OOFPOWECHALNOSC!2A NEFRANIDIOW FNKCIONOUANE.
WICIEK POUPNYCH INFORMACI LUB INNE SEKODY WYNKAIACE 2 ATAKU CYBERRETYCENEGO, ATAKU HA
DEALANA WIRUSOW L0 INYCH ZAGRGZE) DA BEZPIECZENSTVIA W INTERNECIE FRMA HIKVSION ZAPEWAI
JEDNAK TERMINOWA FOMOC TECHNICZVA EZ1) BE0ZE 0 WIIAGANE
UVTKOWNIK Z080WIAZU S DO KORZYS UKTU 2GODNIE 2 RIEPISANI | PRZYIMUE 0O WIADOMOSC, 2
ST TGBOWAZANY DO ZAPEANIENIA ZGODNOKC UPICA PRODUICTL 2 PRIEFAML ) SUCIEGOLNOSE UAYTOWNIK 65T
ZOROWABANY 00 KOTRYSTANIA 2 PRODUITU W 520500 KTORY N ARUS2 PRAW STRON TRz, DO
MIEGY M WZERUNKU KOMERCYINEGO W ASNOEE INTELEKTUALEI LU OCHRONY DA |
UETCOWNICNE BEDAE UAWAC FRODLITU DO CELOM ZABRONIONYC, TAKCH X OPRACOWANIE LUB PRODUCIA
SRONI ASOWEGO TAENIA LSO S1ON CHEMICENE LU BIOL0GICNE ORAz DZAUANI IAZANE 2 I¥BUCHOWTM
NATERALAM) NUKLEARNYM, NEBEZPIECENYM CYKLE
WEREPADKU NEZGODNDSE NNIERZEGO PODRCINIA 2 GBOWIAZUIACIM PRAVKEN, WHZSEY PRIORYTET BEDZIE
MIALO OROWIAZUIACE PRAVG
cukt | ewentusine dostrcaone razem  nim akcesoria canaczono symbalem ,CE” potwirdzaicym
5ot dpowednm ednalcony noa!EaperAL GG ekt 01413/20
C € WSprawie udostepniania na rynku urzadzer radiowych (RE), dyrcktywie 2014/30/E0 w sprawie
Kompatybiinoge clekomagnetyeine (EMC) | dyrekiywie 2011/65/E0 w sprawie ogranicieia stosowania
Hektarych iebespiecnych Substane W Sprcie oKy | iekromEzmy™ (RoHS)

Dyrektywa 2012/19/€U w sprawie autytego spraetu elektrycenego i elektronicznego (WEEE): Produktow
oznaczonych tym symbolem nie woino utylizowat na obszarze Unil Europefskie] jako niesegregowane odpady
omurine, Aby sapewicprawclowyrecing tego produky nalety il o o llalego dostaw
kupie réwnowainego nowego urzadzenia lub utylizowac go w wyznaczonym punkcle selektywne]
EETL4s oapadiw: Aby ucvSiaé wisee infarmac, SKorrAta) 2 withmy InteThetowe) v recycethi nfo
Dyretywa 2006/66/€C w sprawie baterl | akumulatorows Ten produk zawiea baterl, kdre ie wolno
 na obszarze Unil Europeskie] jako niesegregowane odpady komunalne. Szczegslowe informacje
dotycace batei amiesczono w cokumentac produktu, Baterlafest Ganaczons tym gymboler éry mote
akie zawierat ltery wskazujace na zawartode kadmu (Cd), ofowiu (Pb) Iub rtgci (HE). Aby 2a
prawidowy recying, malely i btere do dostawey b przeazac o do wyanaczonego ikt 26k
‘Aby uzyskaé wiece] informacji, skorzysta] 2 witryny internetowe] wi.recyclethis nfo

PRZESTROGA

Nie wolno dopusci¢ do rozlania cieczy na urzadzeniu. Nie wolno ustawiaé na urzadzeniu
naczyn napefnionych ciecza, takich jak wazony.

PRZESTROGA DOTYCZACA BATERIl
2 A

®

B

baterii moze ¢ wybuch.
2 baterii moze zagrozenie (dotyczy to na
przyklad niektérych baterii itowych)

3. Wrzucenie baterii do ognia lub rozgrzanego pieca albo zgniecenie lub przeciecie baterii
moze spowodowat wybuch
4. Wysoka temperatura w otoczeniu moze spowodowat wybuch baterii albo wyciek palnej
cieczy lub gazu.
5. Ekstremalnie niskie ciénienie powietrza w otoczeniu moze spowodowac wybuch baterii albo
wyciek palnej cieczy lub gazu.
\_ 6. Zutyte baterie nalezy utylizowac zgodnie z instrukcjami Y,

Romana

H Aspect

1. Indicator cu LED 2. Buzer 3. Comutator alimentare
4. Comutator alterare 5.Suport C.C. 12V
6. Interfon 7. Difuzor

Configurare
1. Configurare cu aplicatie.
2. Open the shell.

3. Porniti si instalati panoul posterior.
I Alimentat de baterie
II. Alimentat cu C.C. 12V
4. Verificati intensitatea semnalului.
5. Tnchideti carcasa.

Manual de utilizare

Scanati codul QR pentru mai multe informatii si ajutor de operare

Speuflcatll

I wireless Cam-X, comunicare bidirectionald
Frecvengé RF 868 MHz
Modulare 2GFSK
Distantd RF 1000 m (zond deschisa)
Rezistentd la manevrare Acceptat, fatd si spate
Buzer Acceptat
Microfon Acceptat
Interfata de alimentare 12 vcC
Comutator ali Pornire/Oprire
Port serial 1

inregistrare/semnal (rosu/verde),

Indicator cu LED alarma (albastru/rosu),

serviciu audio bidirectional (albastru/rosu)

Curent de repaus: 25 pA
Curent maxim: 1,6 A

Consum de energie

Voltaj: 3V
Tipul bateriei Patru baterii CR123
Durata de functionare a Pand la 2 ani (alarma o datd pe saptdmana,
bateriei alarma 5 minute si vorbire 5 minute)

Alimentare electrica Acceptd alimentare cu curent de 12 VCC
Temperatura de functionare  |De la-10 °C pana la 55 °C

Umiditatea de functionare De la 10% pana la 90%
Culoare Alb

Metoda de instalare Montare pe perete
Dimensiune (L x T x D) 130 x 128 x 39,5 mm

Greutate 361,0g

©2022 Hangzhou Hikvision Digital Technology Co., Ltd. Toate dreptur rezervate.
Despre acest manual

Manualal inlude Instructun de uizae 3 gesionre a produsulu. Ftograile, diagramel, imagile 5 toste celeate
informatii de mai jos sunt doar pentru descriere si explicati. Informatille confinute. modificat

fara notificare prealabila, din cauza actualzarior f

A st moie. VA rgin 53 G353 ces ol recenth
versiune 2 acestui manual pe site-ul web Hikvision (nttps://www hikvision com/).
8 rugi 5 ] acest manul sub ndrumare € e Unor rofesons st n domenilssistnge
pentry pro
FHIKVISION 3 she mci comerciae i sge se Wision represnta proprieaea Hiision ndire s, Ake
g\ar‘c\ comercile 5 ogo-uri menionate sun propritatea proprietarilr respectiv

MASURA MAXIM PERISA DE LEGEA APLICABILA, ACEST MANUAL 1 PRODUSUL DESCRIS, CU HARDWARE-
sorrwm[ UL 51 FIRMWARE-UL SAU, SU A ATARE 5 CU TOATE DEFECTELE 1 ORI ivsion
U OFERA NICID GARANTIE, EXPRESh SAU IMPLICTA, INCLUSV, DAY FARA & 52 LMITA L
CALTATER SATISFACATO! SCO UTIARER PRODUSULY DE CATRE DS, ESTe pe

U, CHAR DACK HIKVSION A FOST INFORMIATA 1N PREALAGIL DFSPRE POSIBITATER APARI ! UNOR ASTFEL

TET1DE ACORD,CA INTERNETUL, PRIN NATURA SA, PRESUPUNE RISCUR!INERENTE CU PRIVIRE LA SECURITATE, 1A%
HIRVSION U 5! ASUMA NICIO RESPONSABILTATE PENTRU OPERARE NESATIFACATOARE, ABATER PRIVIND
CONFIDENTIALTATE SAU A E REZULTATE IN URMA UNUI ATAC CIBERNETIC, ATAC AL HACKERILOR, INFECTII
US| SAU ALTOR RISCUR PRIVIVD SECURITATEA PE INTERNET; CU TOATE ACESTER, HIKVISION VA OFER! SUPORT

TEMNIC N VP T, OACA ESTE NECESAR
SUNTET! DE ACORD SK TILIZATI ACEST PRODUS N CONFORMITATE CU TOATE LEGILE APLICABLE 51 SUNTETI SINGURUL
RESPONSABIL PENTRU A VA ASIGURA CA UTILIZAREA DVS. ESTE CONFORMA CU LEGEA APLICABILA. SUNTE I, D

ENEA, ESPONSABIL PENTRU UTILZAREA ACESTU PRODUS FATA A INCALCA DREPTURLE TER Lok, wuusw o

LA DREPTURILE PUBLICTA I DREPTURLE DE PROPRIETATE INTELECTUALA PROTE

A DATELGR 5 ALTE DREFTUR) PRIVATE. NU VETI UTILZA ACEST PRODUS PENTRU UTILIZAR, FNALE mmmsz wnusw
DEVOLTARER SAU PRODUCEREA DF AR OF D , DEZVOLTAREA SAU PRODUCERI
CHIVICE SAU BIOLOGICE, ORICE ACTIVITAT)IN CONTEXTUL LEGAT F ORICE FA6LGAIY NUCLEAR SAU CICLU OF
COMBUSTIBIL NUCLEAR NESIGUR SAU IN SPRUINUL INCALCARILOR DREPTURILOR OMULU
N CAZUL UNOR CONFLICTE INTRE PREZENTUL MANUAL $1 LEGISLATIA APLICABILA, PREVALEAZA ACEASTA DIN URMA.

este conform cu standardele europene armonizate aplicabile, enumerate in Directiva 2014/53/UE privind

ce Acest produs si, dac este cazul, accesorile furnizate sunt insemnate cu marcajul ,CE” si, drept urmare,
echipamentele radio, Directiva CEM 2014/30/UE s1 Directiva RoHS 2011/65/UE.

nesortate in Uniunea European3. Pentru o reciclare corespunzatoare, returnati acest produs furnizorului local
Ia achiitionarea unui echipament nou echivalent s
mai multe informati, consultati: www.recyclethisnfo

ﬁ 2012/19/UE (Directiva DEEE): Produsele marcate cu acest simbol nu pot fi eliminate ca deseuri municipale

aruncati| la punctele de colectare desemnate. P

plumb (Pb) sau mercur (Hg). Pentru a h reudaﬁ in mod corespunzator, returnati bateria furnizorului dvs.

PRECAUTIE

Echipamentul nu trebuie expus picurdri sau stropirii si niciun obiect umplut cu lichide, cum ar
i vasele, nu trebuie plasate pe echipament.

ATENTIONARE PRIVIND BATERIA
E 1. Risc de explozie in cazul in care bateria este inlocuits cu una incorects

 Tnlocuirea necorespunzatoare a bateriel cu una incorecta poate anula o protectie
{de exermpl, Tn caaul unr tpur de batercu o)

- N aruncat bateria infoc sa intr-un cuptor incin 5 i nw zdrol
bateria, deoarece aceasta poate provoca o explozi
o Hisa bateria nr-an medru inconjurdtor  temperaturl extrem de ridicate, ceea ce
poate duce la o explozie sau la scurgerea de lichid sau gaz inflamabil
Nu supuneti bateria Ia o presiune extrem de scizuts a aerului, care poate duce la o
explozie sau la scurgerea de lichid sau gaz inflamabil.

6. Aruncati baterille uzate in conformitate cu instructiunile.

sau taiati mecanic

-

Slovencina

Vzhlad

1. Indikator LED 2. Bzutiak 3. Vypinat
4. Prepinac ochrany pred cudzim zésahom 5. Drziak napdjania 12 V DC
6. Dorozumievacie zariadenie 7. Reproduktor

Nastavenie

1. Nastavte pomocou aplikacie.

2. Otvorte schranku.

3. Zapnite napdjanie a namontujte zadny panel.
1. Napajanie z batérie
IIl. Napdjanie z 12 V DC

4. Skontrolujte intenzitu signalu.

5. Zatvorte kryt.

Ak chcete ziskat dal3ie informdcie a pokyny na pouZivanie, naskenujte QR kod.

Specifikacie

Navod na pouZivanie

Bezdrbtova technoldgia Cam-X, oboj: na ikacia
Frekvencia RF 868 MHz
Moduldcia 2GFSK

{ RF 1000 m (otvoreny priestor)
Odolnost proti manipulaci Podporované, spredu aj zozadu
Bzuciak Podporované
Mikrofén Podporované
Rozhranie napéjania 12V DC
Vypinaé Zapnut/vypnut napéjanie
Sériovy port 1

Registracia/signal (¢ervend/zelend),
Indikator LED Alarm (modré/Eervend), sluzba obojsmerného
prenosu zvuku (modra/Eervend)

Prad v pokoji: 25 pA
Spotreba energie Maximalny prad: 1,6 A
Napatie: 3V
Typ akumulatora Styri batérie CR123

Az 2 roky (alarm raz za tyzderi,

Zivotnost batérie trvanie alarmu 5 min a 5 min hovoru)

Zdroj ajanis Podporované napajanie 12 V DC
Prevadzkova teplota —10 °Caz 55 °C

Prevadzkova vihkost 10 % az 90 %

Farba Biela

Postup instalacie Montaz na stenu

Rozmer (3 x V x H) 130 x 128 x 39,5 mm

Hmotnost 361,08

02022 pangahon iiion il Techology . L. ety priv whrsden.
Informécie o tomto n
T it Soahule Boyny na pohanie a sprvu procuk. Obicky ity nkresy a vietky dlie it
oré i v fom wiedent, liia en na ops a wavetlente. Iformicie uvedné v navode 2 miu zmeni
redchbdeaeahe pororson v desedta St vt Bbo e pri. Nl vt tomo mivody
najdete na webovej stranke Sﬂo\ucnom Hikvision (https://www.hikvision.com/)
ol ento v e« oy 3 s dboron Wor = wikolen 1 ol produty
HIKVISION 3 1 ochranné anértey a oga spoloinost Hikviion s vistnctvom spolocnosti Hitsion v roznych
jurisdikidch. né ochranne znamiky 3 oga a1 viastnictuom prisuinych majtelov.
cmietnutie zodpovednost
'V MAXIMALNOM MOZNOM ROZSAHU, KTORY Povmutu PR!SLUSNE PRAVNE PR[DP\SV SA TATO PRIRUCKA A OPISANY
PRODUKT SPOLU S JEHO HARDVEROM, SOFTVER VEROM, DODAV AKO SU 7,50 VEETEVMI
PORUCHAMI A CHYBAMI”. SPOLOCNOST HlKVIS\GN NEPOSKVTUJE 2IADNE WSLO\/M( AN\ PREDPOKLADANE ZARUKY,
ORREN INEHO VRATANE ZATUKY SREDANOSTS USPOKOINE] VALY ALEEO VHODNOSTI NA KONKRETY OCE
POUZIVANIE PRODUKTU JE NA VASE STNE RIZIKO. SPOLOCNOST HIKVISION V ZIADNOM PRIPADE NENESIE
20DFOVEONGST 2A SADNE GSOBTNE NASLEONE NAHODNE ALERO NEFRAM SKODY, OKREM INEHO RATANE $KGD
Z USLEHO PODNIKATELSKEHO ZISKU, PRERUSENIA PODNIKANIA, STRATY UDAJOV, POSKODENIA SYSTEMOV ALEBO
STRATY DOKUNENTACIE €1 U 1 ZAKLADE PORUSNIA ZLLXY, PRECIN (VRATANE NEDBALOST), ZODPOVEDNOSTI
KT ALEBO INAK V. SUVISIOST\ 5 PGUZ[VAN!M PRODUKTU, A TO ANI V/ PRIPADE, AK BOLA SPOLOCNOST
mwsm UPOZORENA NA MOZNOST
JZNAVAT E POVAHA INTERNETU UMDZNL;JE INHERENTNE BEZPECNOSTNE RIZIKA A SPOLOCNOST HIKVISION NENESIE
SN zonpovzgwn ) uzsmm,mw PREVADZKL

Y
ZBRANI HROMADNEHO NICENIA, VVOJA ALEBO VYROBY CHEMICKYCH ALEBO BIOLOGICKYCH ZBRANI, AKYCHKOLVEK
AKTUT ¥ SUVSLOSTI 5 AKOUKGLVEK IADROVOU WEUSNINOL ALESO NEBEZPECNYM CYLOM JADROVEHO PALIV,
DK

' BRIPADE AXBHIOKOEUEK NESULADU MEDA! TOUTO PRIRUCKOU A PRISLUSNYNA PRAVNYMI PREDPISMI MAID
PREDNOST PRISLUSNE PRAVNE PREDPISY.

Tento vyrobok a dodané prislusenstvo, ak je to relevantné, su takisto oznatené nackou ,CE", taki

€€ a0 s prsusnimt harmonizovanim eu sk normant uedenin v smerit o rélovich sariadeniach
2014/53/EU, smernici o elektromagneticke; kompatibite 2014/30/EU  smernici o obmedzent pouzivania
urtitych nebezpeénych litok v elektrickych a elektronickych zariadeniach 2011/65/€U.
2002/18/€0 (smernica  adpac 2 elkiricich a lekronicych zariaden): Produkty oanaen tmto
gymblom sa v rimel urdpske e nesm vidow spou s netiedenim komundiym odpacdom

76 zakipen! ekvivalentného noveho zariadenia zrecyklufte prox 0 odovadate miestnemu
Codavstaion 3ebo 1o idduee va urtenieh soetmien mhestach Satie nformicie nidets n
yclethi

Iidoua splu s netriedenjm komundlnym odpado. Koleétne informicie o batéry i)
N fokumentcii p éria je oznacens I or 82 nachidzat pis

canatenie kacimia (Cd), lova (Pb) alebo ortutl (), Zreeykllie batéria tym, 2e Ju odovadate dodavatelowt
alebo ju zlikvidujete na uréenom zbernom mieste. Balse informcie njdete na: www.recyclethisinfo

POZOR

Zariadenie nesmie byt vystavené kvapkajiicim ani kvapalindm a na zariadenie sa
nesmu umiestiiovat fiadne predmety napinené kvapalmou, napriiad viay

B

UPOZORNENIE TVKAJUCA SA BATERIE
Riko wibuchu v prpade wimeny batére za nesprévny ty
Pri nevhodnej nespréuny typ sa mote Geaktivovat bezpecnostny prvok
{raprkad pr mektorich ypoch IRlovich batér

slebo horicej Ty i Ju mechanicky nedrute an nereite,

s

s moriache vysokou teplotou, £o mdte viest k vibuchu

alebo dniku horfavych kvapalin alebo plyn

Batér newystawuite mimriadne nizkemu ok viduchy, & mbte viest k wbuchu alebo
orfavich kvapaln alebo piyn

6. Pouié batérie 2kwduite poa prisénich pokynov.

EAAnvika

Eupdvion
1. EvSewtikr Auxvia LED 2. BopPntrg 3. AwakorTng evepyomnoinong
4. Makorteng pe pootacia mapaBiacng 5. Yrodoyr DC12 V
6. EvSoemowwvio 7. Hxeio

PUSuion

1. MpaypaTonoLote puBULON Ke TV edapuOyr.

2. Avoi€te to mepiBAnpa.

3. Evepyorotrote kat TontoBetrjote To tiow mhaioto.

I. Aewtoupyia pe pratapieg
II. Asttoupyia pe DC12 V
4. EAéy€te TV Lox0 ofHatog.

5. KAelote to mepiPAnpa.

Eyxelpidlo xpriotn

Japwote Tov kwika QR yla meplocdtepeg mAnpodopieg kat BorBeta Aettoupyiag.

MpoSiaypadég

Texvoloyia acvppatng ouvdeong |Cam-X, apdidpopn ernkowwvio

Suyvotnta RF 868 MHz

Awapodpdwon 2GFSK

Andotaon RF 1000 m (avotxtdg xwpos)
Npootaoia napaBiacng Yrootnpifetay, Pnpootd kat miow
Boppntig Yrootnpiletat

Mukpddwvo Yrootnpiletat

AlaoVvdeon pevpATOg 12 VDC

ALaKOTTTNG EVEPY It Evepyomnoinon/Anevepyornoinon

Zewplakn Bupa

Kataxwplon/Zripa (kokkwo/mpdawo),
GUVaYEPHOG (LITAE/KOKKIVO)

unnpeoio apdidpopou Hxou (Uthe/kOKKLVO)
Pevpa npepiag: 25 pA

Méy. évtaon pebpatog: 1,6 A

Tdon pedpatog: 3V

Tumog pratapiog Téooepis | ieq CR123

'Ewg 2 étn (évag ouvayepudg tv eBSopdda,
SAemtog ouvayeppog kat SAemn ophia)

Ev&ewktikr Auxvia LED

KatavdAwon pedpatog

Adpkela Lwng pratapiag

Tpodobooia Ynootnpiletat tpododosia 12 VDC
Oeppokpaoia Aettoupyiag -10 °C éwg 55 °C

Yypaoia Aettoupyiag 10% éwg 90%

Xpwpo LS

MéBob0g eykatdotaong Ertoixia otipn

Adotaon (M x Y x M) 130 x 128 x 39,5 mm

Bdpog 361,0g

~
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BUvoRiTaL @ XPnOWOTOUGETE o Tapdv EepiSio uné T KaBoBinon xa 1 BorGes enavveNuay

HIRVISION o GAa shnopuc, oAt xa Aoybruna to Hikision anorehodv iokenola cn Hikvision oe Sibopes
Sxuaboots. Ao symopth TSR K Aoy o o SAOTod e T TR
Anonoinon euBuv

STON METIT0 BAOVIO M0Y ENITPENETAI ATO TO I5XYON IKAID, TO IAPON EPYEIPIIO KAI TO fIPOION oY
TEPITPAETAI, MAZI ME TON YAIKO EZOMAIZMO, TO AOTISMIKO KAI TO YAIKOAOTIZMIKD, MAPEXONTAI <025 EXOYN
KAI ME OMA TA SDAAMATA KAI BAABEE». H HIKVISION AEN MAPEXEI EITYHEEIS, PHTEE  IIOMHPES,
YMIEPAAMBANOMENG ENAEIKTICA, ENTIOPEYEIMOTTAS, KAWOTIOITIKE HOIOTHTAS H KATAMWAOTHTAS

IMENO 31 XPHEH IKO A% KINAYNO, 7E m
HKVSON aEN swm vnzvamn ANENANTI ZAZ T1A 1A ONIOIABHIOTE EIAIKH, ANOOETIKH, IYMTQMATIKH H EMMEZH
A, o? HMION 1A N KEPAQN, o
T 2

KVKONOY TVPHNIKAIN KAVEIVGN, H IPOE YIORTHPIZN NAPABIAZEGN TN ANGPANINGN AKAGMATON.
L TEPTTONH TAON AENESEEN METACY Y RAPOVICE EXEIOY KA 1 EIOHEAL NOMOGEEY.
IPOTEPAIOTHTA EXEI K AEVTE
To ottt i 4 meprte i digooy e o o ol
C€E \ojéva EUpLT TpOTUTE Tou avabépoveat oTny OBnvia RE 2014/S3/EE, v
Genyia EMC 2014730/ o ' DEVMu Rotls 2011/65/€¢
2012/19/EE (Onyia WEEE) Ta <0 aupkerpiivo alBoo Sey emtpérerat va
R anoppiTovia T un TakONTHAVE oK RO ST Eoplonaiih Emuor, I Gt avakXAuan,
ERUGTpEts 0 RpoL6y atou Someb rpeunBEUTh, Kt T ayopd avilotonow viol EEoTAAG) f AROBPLITE
B G tiekpuiiva aneia oumoYe 18 REpIOGOTERES RANPOGOPIEG: Wi recycethis nfo
2006/66/£K (OBnyia nept umatapv): To mapdv mpaidy nepuéye: unatapia 1 onola Sev EnuTpERETa v
amoppireral e Ya A TakoLMUEVR SroTIE GTGBNTEA ornY Eupumalxt Evsan, AVITOEEE oy
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UL, ol VBT va PV YpUITE Ry UnGBrivoLy T gL il (G
bl T ooty () e o oebiun i o e o e
XaBopuOLEvS OTAELD SURNOYIG 1 REPIGOCREDEG KANPOROPIEG: whkrecyeeths o
nPOZOXH

A 0 efomhioyée e npéret va extifetat oe otayovib i mBaKe ypGY Kat Bev rpémet eniong
Va TonoBEToUVTaL Mviw Tov eEoTAIOHO VTIKETEVa YEUGTaL i LYpG, Gmusg Bala.
MIPODYAAH 1A MNATAPIA
1 Kubuvog éxpnéns av n praapa avtuataotadet e AaGaouéuo o prarapiac
2. H axa avukatéotaon g uratapias e AavdaoEvo o Kmopel var axupiaeL
0 TPOOTATEVTIKT BIATAgN (Vict MAPABEWYHQL, OTNV TEPTTWON OPLOPEVIWY TUTWY
matapuiv Aiov).
. Mnv etdre ) pratapia o Guud i o€ Beppd $oupvo, kat v ouvONBETE i koPete Ty
unatapla, K&t Rov uropel va oBnyfoet o€ Ekpnén.
My sbdvere v mancpi o nep il e ciapench e eppocpacs, oo
unom va e6nvnm o€ éxpnén i Swappor zurbAmau uypo
n uroédene v ynasapa o e Koy rison oo xabis aurs uropel va

s ow
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Izgled

1. LED indikator 2. Zvucni signal 3. Prekidac za napajanje
4. Prekidac zastite od neovlastenog pristupa 5.Drzac¢ 12V DC
6. Portafon 7. Zvuénik

Postavljanje

1. Postavljanje aplikacijom.

2. Otvorite kucite.

3. Ukljucite i ugradite straznju priklju¢nu plocu.
I. Na baterijski pogon
Il. Na pogon 12 V DC

4. Provjerite jacinu signala.

5. Zatvorite kuciste.

Korisnicki priru¢nik

Za vise informacija i pomoc skenirajte QR kod.

Specifikacija

Bezicna tehnologija Cam-X, dvosmjerna ikacija
RF frekvencija 868 MHz
Modul 2GFSK
RF udaljenost 1000 m (otvoreni prostor)
Zastita od neovlastenog pristupa |Podrzano, sprijeda i straga
Zvuéni signal Podrzano
Mikrofon Podrzano
Sucelje za napajanje 12 Vistosmjerne struje
Prekidac za j Ukljugivanje/i:
Serijski ulaz 1
Registracija/Signal (crvena/zelena),
LED indikator Alarm (plava/crvena),
Dvosmjerna audiousluga (plava/crvena)
Struja u mirovanju: 25 pA
Potro3nja energije Maks. struja: 1,6 A
Napon: 3V
Vrsta baterije Za baterije CR123

Do 2 godine (alarm jednom tjedno,

Zivotni vijek baterije 5 min alarm i 5 min razgovor)

Napajanje Podrzava janje od 12 V DC
Ogranicenje temperature -10 °C do 55 °C

Ograniéenje vlage 10% do 90%

Boja Bijelo

Nacin ugradnje Zidna montaza

Dimenzije (5 x V x D) 130 x 128 x 39,5 mm

Tezina 361,0g
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0 Prirucniku
Priruénik ukljutuje pute 22 uporabu | upravianie proizvodom. Sike, diagrami | sve ostale nformacie u dalnjem tekstu
pisa | objaEnjenja. Informatie sadrfane u ovor Priruciku podione su izmieni b
0 Shulraja ugradanog Softera i drugih ratoga. Molimo poralte nalnovils verzju ovog priruEnka 3 web Sranc
H:kwxmn (https://www.hikvision. wm/‘
olimo koristte ovaj priruénik 0z smiernice | pomot struénjaka obuéenih za podriku proizvodu.
HIKVISION | gt sk 2nac | ogotpt witke Hikvision st s ke Hivision o i dravama
s naveden a1 gt pojedinanom s st
Odricanie
0O MAKS\MALMOG OBUJMA DDIVOUENDG PRIMJENJNIM ZAKOMOM OVAJ meutulk \ OPISAM PROIZVOD, SA
SVOIIM HARDVE * 1,5A S\ (AMA | POGRESKAMA".
HIVSON e DA umsm umcm m »onmumumm "UKCUCULET B2 OGRANICENIA, PRODANGST,
REDI SVRHU. KORISTENJE PROIZVODA NA VLASTITI RIZVK
FURTIOL VSO NG KOJEM SLUCAJ) N OBGOVORNA 24 BLO KON POSLONG: POSLIEDIENL, SFOREDNU I
NEIZRAVNU STETU, UKUUCUIUCI, IZMEDU OSTALIH, STETU ZA GUBITAK POSLOVNE DOBITI, PREKID POSLOVANJA, \LI
UBITKA PODATAKA, KORUPCIE SUSTAVA, Il GUBITKA DOKUMENTACLE, BILO TEMELIENG NA POVREDI UGOVORA,
IKTU JUCI NEHS GOVORN ZA PROIZVOD, ILI INACE U VEZI S KORISTENJEM PROIZVODA, CAK I
AKO JE HIKVISION BIO UPOZOREN O MOGUCNOSTI TAKVIH STETA ILI GUBITK)
PRIZNAIETE DA PRIRODA INTERNETA PREDSTAVLIA NEPOSREDNE SIGURNOSNE RIZIKE, | HIKVISION NE PREUZIVA
NIKAKVU ODGOVORNOST ZA NEUOBICAJEN RAD, POVREDU PRIVATNOSTI Ll DRUGE STETE PROIZASLE IZ CYBER
NAPADA, NAPADA HAKERA, ZARAZE VIRUSOM, 1Ll DRUGIH SIGURNOSNIH INTERNETSKIH RIZIKA; MEDUTIM HIKVISION

€& OSIGURAT PRAVOVREMENU TEHNICKU PODRSKU AKD Je POTREBNO.
PRIHVACATE KORISTITI O IM PRIVUENJIVIM ZAKONIMA, | VI STE ISKUUCIVO ODGOVORNI
ZA OSIGURNANIE DA It vAsz xomsvsmz "SRLADL A PRIVIENIIM ZAKONOM, POSFEND STE 0DGOVORNI 24

i

KORISTENJE OVOG PROIZVC \CIN KOJI NE KRSI PRAVA TRECIH STRANA, UKLIUCUJUCI BEZ OGRANICENJA,

PRAVA JA NOSYI, PRAVA \NYELEKYUAINDG VLASNISTVA, ILI ZASTITE PODATAKA | DRUGIH PRAVA PRIVATNOSTI. NE

SMIIETE KDRISTIT\ OVAJ PROIZVOD U BILO KOJE ZABRANJENE KRAINJE SVRHE, UKLIUCUJUCI RAZVO! ILI PROIZVODNIU
NASOUNO UNITENE, RAZVO) L PROZVODNIU KEMIIKOG 1t BOLOSKOG ORUZIA L0 KO ACTVNOST

U ow XAKUI NUKLEARNIM EKSPLOZVOM IL| NESIGURNIM NUKLEARNIM GORIVNIM

CIKUSOM, 1 U BODRSE 2L0UPORAB LUDSKIN . )

U SLUCAJU BILO KAKVIH SUKOBA IZMEDU OVOG PRIRUCNIKA | VAZECEG ZAKONA, ZAKON CE PREVLADATI.

Ovaj pr ko e primienjv ~ pricten docec xnacen s eznakom, ', te s stoga u oklae

€ Frimenivm usiadenim europsim normams naveden! ki 2014/53/2U, Direktl 2014/30/EU o
elekromagneskol ompatibinost, Bekian J0V1/88/E0 o ogeanians uperabe barsden opssnin
elektriénoj | elektroniékoj oprer

simbolom ne mogu se odiagati kao nerazurstani komunalni atpad u Europskoj unij. Za pravilnu recikiazu,
vratite ovaj proizvod lokalnom dobavljacu pri kupnii istovietne nove opreme, il ga odlofite na mestima

\g Direktivi 2012/19/EU o otpadnoj elektiéno | elektronickoj opremi (OEEO): Proizvodi oznaten ovim
predvidenim 2a prikupljanje. Za vise informacia posjetite: www.recyclethisinfo

2006/66/EC (direktiva o baterijama): Ovaj proizvod sadrii bateriju koja se ne moze odlagati kao nerazvrstani

Komanaii otpad u Europskol i, Posledle dokumentaci poizvods a aireden nlormacs o

7 battiomo:Sierl i cinacera ovim smbolom, Kl ok Uuchett s ks canacva e (),
Giovo Py v 1) 7 pravino reckivanie iate bateis dobaviac I o saredens Mesto 13
Prkupianie. 23 vite formacis posette: wu recyclechs mfa

OPREZ

Oprema ne smife bit otena kapanju i prskani  na oprem se ne smiju stavlatipredmet
napunjeni tekucinama, kao to su v

>

UPOZORENJA O BATERII

Ako se baterija zamijeni neispravnom vrstom postoji opasnost od eksplozije.
. Nepravilna zamjena baterije s neispravnom vrstom moZe ponistiti zatitnu mjeru

(na primjer, u sluaju nekih vrsta litiievih baterila).
Bateriju nemojte bacati u vatru ili vruéu peénicu, niti je mehanicki drobiti li rezati, ito
moze dovesti do eksplozije.
Ne ostavijajte bateriju u okruZenju s vrlo visokim temperaturama, $to moze dovesti do
eksplozije ili curenja zapaljive tekucine ili plina.
Ne izlaite bateriju izuzetno niskom tlaku zraka, $to moZe dovesti do eksplozile ili curenja
zapaljive tekucine ili plina.

ite istrosene baterije prema uputama.

P

\_ 6. Yrwnisyiite BUKOPUCTaHi GaTapel 3riAHO 3 HCTPYKUIAMM.

YKpaiHcbKa

3o6HiwHiii euznad
1. CeiTnoaioaHwMi iHAMKaTOP 2. 3ymep 3. BUMMKaY XKUBNEHHA
4. Pene 3axucTy Big, Hecanmlonoaanoro Aoctyny 5. Bxig 12 B nocr. ctpymy
6. MeperoBopHuit NpUCTpIi 7. OnHamik
HanawmyeaHHs

1. HanawTyite npucTpiit 3a 4ONOMOroL0 Nporpamu.
2. BigKpuiite Kopnyc.
3. YBIMKHITb }XMBNEHHSA i1 YCTAHOBITb 3a/HI0 NaHenb.
|. *uBneHHa Big 6atapeit
II. ¥neneHHs 12 B noctiiHoro crpymy
4. MNepesipTe NOTYXKHICTb CUTHANY.
5. 3akpuiite Kopnyc.

Moci6HWK KopucTyBaya

3ickaHyiite QR-KoA ANA OTPUMaHHA AoAaTKoBOI iHGOpMaLi Ta A0BiAKK
140/10 BUKOPUCTAHHA.

TexHiYHi XapaKTepUCTUKN

besaporTosa TexHonoria Cam-X, BOCTOPOHHiIl 38'A30K
Yacrota i 868 My

Moaynauis 2GFSK

BiacTaHb nepegaBaHHa pagioxsunb|1000 m (Ha BiAKPUTIN micueBocTi)
3axuCT Bif, HECAHKLLIOHOBAHOTO

NiagTpumyeTbea, cnepeay i 33aay

Aocryny

3ymep NigTpumyeTbea
MikpodoH NiaTpumyeTbea

P03’€M KMBNIEHHA 12 B nocTiiHOro cTpymy
BUMMKaY KUBNCHHA YMBNEHHA YBIMK./BUMK.
MocnifoBHWIA nopT 1

Peectpauis/curHan (4epsoHuin/3enennii),
TPuBOra (cHHiit/4epBoHNIA), ABOCTOPOHHIN
ayAio38'A30K (CUHIi/4epBOHMI)

CBiTn04i0AHNMIt iHAMKATOP

CTpyMm y cTaHi cnokoto: 25 MKA
MakcumanbHuii ctpym: 1,6 A

Hanpyra: 3B

Tun opa Yotupu 6atapei CR123

[10 2 pokiB (CnpaLyoBaHHsA TPMBOMA OAMH pa3
Ha TXKAEHD, 5 XB. TPMBOra 1 5 XB. pO3moB)

CnoXWBaHHA eNeKTpoeHepri

CTpOK cnyK6um akymynatopa

HusneHna I'Ii,quftMve AKepeno xueneHHa 12 B
NOCTIAHOTO CTPYMy

Po6oya Temnepatypa Bin -10 °C no 55 °C

Po6oya Bo/OriCTb NOBITPA Bia 10% ao 90%

Konip 6inuit

Cnoci6 ycTaHoBNeHHA MOHTaX Ha CTiHi

Po3mipu (LU x B x T) 130 x 128 x 39,5 Mm

Bara 361,01

€202 Hanghou Hiision Digial Technology Co. L. Yl npasa sacrepenco

Mpo wo e
U hErpyein TS GHasie 3 SHKOpHCT3Hn BUROBY T8 KEpYSSHY . PACYH, A3TDAIN, SOBPINENHA T2 6
M3 HPOPMALIR & oMY AOKYMENTI HARIETLCH AMLIE ATA OTHCY Ta NORCHENNA. IHGOPMaLIR, L0 MICTWTLCS 5
IHCTDYKl, WOME IMIHIOBATHEA 23 NOMEPERNEHHA BHACIIAOK OHOBCHA NPOUIMGKH W 3 (X TEHH. 3 OCTaHHEO
S2DCIE0 Wl HCTDYHLT MOAHA 3HIHOMITEA Ha GEBCAAT! Hikvision (nEtps: /s ikyision,com)).
BukopHCIOYiTe INCTPYWLIO N HaTTAAOM xS, A HABUEN CGENyoByeaT BHpIE
HIKVISION Ta iwi oprosi wapw Kownawil Hikison i rororani ¢ snaceicrio komnaw Hikvision y piswnx
oD, Tl KabeAEH TGBrO MO T T € AACHET X DANGR A 1K
Q6memenna signosizaninocti
& MAKCHVATLAAX NEKAX, LOSBONEHAX SACTOCOBYBANAN AKOHOM, LE KEPIBHLTBO TA OnVICAHY 8P, 3
VIOTO ATAPATHYIM, TPOTPENIAN TA MIKZOTPOTPAI I AGEST HAIAIOTECA CAK € TA (3l BCIMA
IEAOMMAIN TA NOMMTKAM M. HIVIION HE FAAE MOAAAXTAPALTI, ABLIX AGO GUKYBALIE, BHAIOINOHM,
5E3 OBMENEHS, KOMEPLUVIHI AKOCTI, SATOBIIbHY AKICTb ABO MPWIATHICTD A1R XAPAKTEPHO METIL
BUKOPUCTAHHS BUPOBY BUISYBAETLCA HA BAUL BIACHWIA PA3UK. KOMMAHIR HIKVISION HI 8 AKOMY PA3I HE HECE
8 P

BH) 104
HEISANCTb), BIANIOBIIANBHOCTI 34 BUPIG, ABO IHLLVIN 4MHOM, MIOB'A3AHVIX 3 BUKOPYICTAHHAM BHPOBY,
HABITb AKLIO KOMMAHIA HIKVISION NOBIZIOMAANA MIPO MOXVBICTL TAKWX 36THIB ABO BTPAT.

B YCBIIOM/IOETE, O MPUPORA IHTEPHETY HECE MPUTAMAHHI PYSVKM JU1A GESTIEKM, | KOMMAHIA HIKVISION
HE BEPE HA CEGE HIAKOI BIATOBIAABHOCTI 3A HEHORMATLHY POEOTY, BTPATY KOHOIAEHLIWHOCT AGO Ul

EMTKIA B PESY/ILTATI KIGEP-ATAK, TAK, 3APA 1PYCAM) 18 AN BESNEKH 8
HTEPHETI OAHAK, KOMIAMIA HIKVISION 8 pA3I HEOBHIAHOCT! HAIACTL CBOGHACHY Tevstay N
B MOTOZY m 16 ¥ BIANOBIIHOCT! 710 BCIX 3ACTOCOBYBAHMX JAKOHIB, | B

o)

HECETE OAHOOCIEHY BIAOSAIBHICTS SA SABENEUEHIR BAKOPICTAUIR BIPGEY BATOBHG 10

3ACTOCOBYBAHOIO 3AKOHY. 30KPEMA, B HECETE BIITOBLIATIbHCTS 3A BUKOPVCTAHHA LSOO B4POBY
n

a 3 HE
IPABA INTENEKTYATLHO! S/ACHOCTI TA LI MPASA 020 KOHGIAEKLIHOCTL it He 0Bl
BUPIB 17 6Y/1b-A) Hi 31 1, BKIIONAIONM
"03POEKY BUPOBHMLITEA 35PO] MACOBOO SHYLIEHHA, PO3POEKY BUPOBHMLITBA XIMISHOI ABO EIONIOIMHOT
35001, 6Y/1b-AKI Al 8 KOHTEKCTI, NIOB'AAHOMY 3 AZIEPHOIO BUBYXOBOIO PEYOBUHOID ABO HEBESMEHIM
ALEPHVM MATMBHIM LWIKNOM, ABO HA MIATPUMKY MOPYLUEHb MIPAB IOAHY.
A3 BYAL AKWK TPOTHPIYS MK LAM KEPIBHUIITBOM TA 3ACTOCOBYBAHMM 3AKOHOM, OCTAHHIA MAG
MIEPEBATY.
Ueh onp | axcecyaon g oro (gt cocTauena) acrs apsyasnn «CE, 0 obmas SRy

aacrocor M CTaIapTaM, nepenideHuM y aupe
Qe e i v
i L10RD OBMEAEHHA SUKOBETaHH WHIAAMBIX pevoBMH (ROHS) 2011/65/€

zmz/w/Ev (UpEKTUB3 3 yTWAaUT eNEKTPHNHOTO i €nEKTPOKHOTO 06naguKani, WEEE): BApo6H, nowiveni

MOWHa yrunisyoaTi y Esponeicokomny CO03I Ak HecOpTOBaHI NoBYTOB oixoaw. Lo
336e3neuT NBaBUNLHY 1EPEpOBKY UBOTO BWPOGY, MOBEPHITS HOTO MICUESOMY MOCTaMATbHAKY M 4aC
DAGaHHA BHAIOTIAHOTO HOBOTO OBAIAHANHA, 60 AATE HOTO A0 CEUIANLHO NPASHIHEHOFO MYHKTY
36upanHa sigxoais. Binbiue inbopMaT AWS. Ha CaiTi: wwwrecyclethis.inf

2006/66/€C (ypertnsa woro enementio e Ueh onpi ey Garapen e ve o
Yrwnisyaat y €sponeiicokomy Coioi 5K HECOPTOBHI NOCYTOBI SIAXO/. INBOPMALIO WORO Gatapel s
OWYMENTaL] 20 PO, SSTSRER TOMBEN Wi CHNBONO, KON ST Gy, o BT

E 2 Wanauicta kaawio (Cd), contuyo (Pb) a6 pryri (He). UL0G 3aGeanesirTn npaanoHY NepepoBLY GaTapei,
0BepHITs T N0CTavanbHKY 960 303HTe 40 CNEWaIA05HOTO NYHKTY SOMaHHA SIAXOAS. Binbive oAl

cair: wwwrecyclethisnfo

OBEPEMHO

He [onycKaiie nOTpaNNAHHA Ha 0GRAAHAHHA Kpaneb ww Gpu3oK. Hikonw He craste Ha
OGAIAHGHHA NPEANETH, HATIOBHEH] PIAUHOIO, AK-OT Ba3H.

3ACTEPEIEHHA LLO/JIO BATAPENKY
1. Beranosnent GaTapel HESIANOBIAHOTO TURY MOWE NUIBECT A0 BUBYY.
2. BCTaHoB/IeHHA GaTapei HEBIAMOBIAHOMO TUTY MOYe NPU3BECTA 710 MOPYWEHHA CHCTEMM
3aXACTY (30KpEMa, Y Pa3i BUKOPUCTAHKA ATIESMX 6aTapeR ACAKNX THNIE)
. He kupaiiTe GaTapeio y BoroHs aGo & rapty niv, He po3GuBaiiTe Ta He Po3pisyiiTe ii.
Le moxe Npu3BeCTH A0 BUBYXY.
. He sanuuaiire 6aTapeio & MICLAX I3 Ayie SHCOKOID TeMNEPATYPOIo. Lie MOXe Npu3secT
20 BUGYXy 36O BATOKY BOTHeHeGeaneHol piauHM aGo rasy.
He 3anuwaiire Garapeio & MICLX 13 A HAISKIM aTMOCHEPHAM THEKO
Lic wowe npvaec 40 WByry 350 Bvrowy sormemeGeanemnel P 350 ra3y.

s ow

Slovenscina

Pregled naprave

1. Indikator LED 2. Brencalo 3. Stikalo za vklop/izklop
4. Stikalo za nedovoljene posege 5.DC12 V nosilec
6. Intercom 7. Zvotnik

Nastavi
1. Nastavite z aplikacijo.
2. Odprite pokrov.
3. Vklopite in namestite zadnjo plosco.
. Napajanje z baterijo
||. Napajanje 12V DC
4. Preverite mo¢ signala.
5. Zaprite pokrov.

Uporabniski prirocnik

Ce zelite vet informacij in pomog pri delovanju, optiéno preberite kodo QR.

Tehniéni podatki

Brezzi¢na tehnologija

Cam-X, dvosmerna komunikacija

RF-frekvenca 868 MHz

Modulacija 2GFSK

Razdalja RF 1000 m (odprto obmocje)
Zavarovano pred nedovoljenim poseganjem |Podprt, spredaj in zadaj
Brencalo Podprta

Mic Podprta

Napajalni vmesnik 12 vDC

Stikalo za vklop/izklop Vklop/izklop

Serijska vrata 1

Vpis/signal (rde¢a/zelena), alarm
Indikator LED (modra/rdeéa), dvosmerna avdio
storitev (modra/rdeca)

Mirovni tok: 25 pA

Poraba moti Najvedji tok: 1,6 A
Napetost: 3V
Tip baterije Stiri baterije CR123

Do 2 leti (alarm enkrat na teden,

Zivljenjska doba baterije 5 minut alarm in 5 minut govora)

Napajanje Podpira 12 VDC napajanje
Operativna temperatura od -10 °Cdo 55 °C
Operativna vlaznost od 10 do 90 %

Barva Bela

Metoda namestitve Namestitev na steno
Dimenzije (§ x V x G) 130 x 128 x 39,5 mm
Teia 361,0g

©202 Hangzhou Hikvision Digital Technology Co., Ltd. Vse pravice pridriane.
priroénk vscbuje navodiia 1a uporabo udelka Inupravlani 2 ni. Sike, ratpredeinie, podobe n duge informacie v
njem slusijo zgol] opisovaniu in pojasnjevanju. Informaciie v priroéniku sé lahko zaradi Sistemskoprogray

aradopti S e arioor oremenio et redosneda s NameveRe iiEcs gy ot e na vollo

:
H
H

Preberite ta priroénik, ki vsebuje navodila in pomot strokovnjakov, usposobljenih za delo z izdelkom.

HIKVISION ter drugih znamk in logotipov druzbe Hikvision so last druzbe Hikvision v razliénih pristojnosti,
Druge navecene blagovne name i ogotp s ast jihovih zadewrih stnkov,

Izjava o omejitvi odgovornosti

A PRIROCNIK IN OFISANI ZDELEK JE SKUPALS STROINO IN PROGRANSKO OPRENO TER VDELANO PROGRAMSKO

1 OKVA NAPAKAMIC boDELLE N
IMPLCITNIN IN NE DDLOCA OMEITEV, USTREZNE KAKOVOST! ALI PRIMER \ZoEL
UPORRBUATE NA LASTNG TVEGANLE DRUEDA MIKVISION 1 NOBENEM PRIVERU M ODGOVARIA 24 KAKRSNO KoLl
POSEBNO, POSLEDICNO, NAKLIUCNO ALI POSREDNO SKODO, MED DRUGIM VKLIUCNO S SKODO, NASTALO ZARADI
IZGUBE FOSLOVNEGA DOBICKA, PREKIITVE FOSLOVANIA i ZGUBE 7ODATKOY, OXVAR SISTEVIOY AL GUSE
DOKUMENTACLIE, KRSITVE POGODBE, SKODNEGA DEJANJA (VKLUCNO Z MALOMARNOSTIO), ODGOVORNO:

EOELE AL K000, NASTALG u VEA 2 DPORABO, TEGA ZDELKA TUD! S E BLA ORGEBA HIGISION OBVESCERA O
MOZNOSTI TAKE SKODE.

STRINJATE SE, A INTERNET SAM PO SEBI PREDSTAVLIA VARNOSTNA TVEGANJA, IN DRUZBA HIKVISION NE PREVZEMA
NOBENIH ODGOVORNOSTI Z& NENAVADNO DELOVANIE, RAZKRIVANAE OSEGNIH PODATKOV ALl DRUGO SKODO,
NASTALO ZARADI KIBERNETSKEGA NAPADA, NAPADA HEKERIA, OKUZBE 2 VIRUSOM ALI DRUGH! INTERNETNIN

I U; K 84 HIKVISION PO POTREBI NUDI PRAVOCAS! ICNG
STRIVATE S DA BOSTE ZDELEK UPORABLIALL Y SKLADU 2 VELIAVNG ZAKONODAIO N DA STE SAMI GDGOVORN DA
BOSTE IZDELEK UPORABLIALI NA NACIN, KI J N Z VELIAVND ZAKONODAIO. PRAV I, B

RAB,
KUUCNO INICEN, PROIZVODNIO KEMICNIH
1010511 oRoz, vssw DAVOSTM. POVEIANIMI Z JEDRSKIMI EXSPLOAVNIM TELES) AL| NEVARNINI
JEDRSKIMI GORILNIMI CELICAMI OZ. ZA 2LORABO CLOVEKOVI

UPRMERU NESKLADIA MED TEM PRROENIKOM N VELAUNIAN PRAVRIN PREDPIS VELIAO SLEONI

a izdelek in prilozeni dodatki (¢e so na voljo) so oznateni z oznako "CE" in so tako skladni 2 ustreznimi
€ usklajenimi evropslimi standardi, ki jih navajajo Direktiva RE 2014/53/EU, Direktiva EMC 2014/30/EU in
Direktiva RoHS 2011/65/EU.

nesortirane komunalne odpadke. Za pravilno recikiranje vrnite izdelek vasemu lokalnemu dobavitelju ob
nakupu enakovredne nove opreme ali ga odnesite na za to doloceno zbimo mesto. Vet informaci najdete
" na spletnem mestu: www.recyclethis.nfo

\E 2012/19/EU (direktiva OEEO): Izdelkov, oznaéenih s tem simbolom, v Evropski uniji ni mogote odstranti kot

2006/66/EC creta o baterja):Ta el vsebu batero, i fe v Eviopsld i i mogoce odstrani kot

POZOR

Oprema ne sme biti izpostavljena kapljanju ali pljuskanju in na opremo ne smete postavljati
predmetov, napolnjenih s tekocino, kot so vaz

POZOR! BATERIA

A

V primeru, da baterijo zamenjate z nepravilno vrsto baterile, obstaja nevarnost eksplozije.
Nepravilna menjava bateri] 2 nepravilnim tipom lahko onemogoti delovanje varovala

(npr. pri dolocenih tipih litijevih baterij

Bater] ne medite v ogen] al oo petico, ne drobite i in i ne relite, 5o lshko

eksplo

Bater ne pustate v kol v aterem o prisotne zemno visoke temperature, 53 lahko
pride do eksplozije ali puitanja vnetlive tekotine ali plina

Baterij ne puscajte v okolju, v katerem je prisoten memno nizek zraéni tlak, saj lahko pride
do eksglozye all pustania vhetlive teketine ai p

. Uporabllene baterie odstrantt v skladu 2 navoul

s ow

roinvajaica,

Izgled

1. LED indikator 2. Zvucni signal 3. Prekidac za napajanje
4. Prekidac za sprecavanje neovlas¢enih izmena 5. Drzaé DC12 V
6. Interfon 7. Zvuénik

Podesavanje

1. Podesavanje pomocu aplikacije.

2. Otvaranje kucista.

3. Ukljucivanje i instaliranje zadnjeg panela.
|. Napajanje pomocu baterije
II. Napajanje pomocu DC12 V

4. Proverite jacinu signala.

5. Zatvaranje kucista.

Korisnicki priru¢nik

Skenirajte QR kod za vise informacija i pomo¢ prilikom rada.

Specifikacija

Bezi¢na tehnologija

Cam-X, dvosmerna komunikacija

RF frekvencija 868 MHz

Modulacija 2GFSK

RF razdaljina 1000 m (otvoreni prostor)
Otporno na neovla¢ene izmene |Podrzano, predniji i zadnji
Zvucni signal Podrzano

Mikrofon Podrzano

Strujni interfejs 12 VDC

Prekida¢ za napajanje Ukljuci/Iskljuéi

Serijski prikljuéak 1

Upis/signal (crveno/zeleno),
LED indikator alarm (plavo/crveno),
usluga dvosmernog zvuka (plavo/crveno)

Struja mirovanja: 25 uA

Potro3nja struje Maks. struja: 1,6 A
Napon: 3V
Tip baterije Cetiri CR123 baterije

Do 2 godine (alarm jednom nedeljno,

Trajanje baterije 5-minutni alarm i 5-minutni razgovor)

Podrzava je od 12 VDC
Radna temperatura 0d-10°Cdo 55 °C
Radna vlaznost 0d 10 % do 90 %
Boja Bela
Nacin instalacije Postavljanje na zid
Dimenzije (§ x V x D) 130 x 128 x 39,5 mm
Tezina 361,0g

92022 Hangahou Hiision iga Technology C. L. Sa prava zadzana

0 ovom Priruéni

Ovaj Priruénik sadm uptstn g3 korarje ovopriuads | usraare .Sk, grafon fotegae | sve ctae
tu imaju isk pisa i objasnjena. Informacije sadréane u Prirucniku

o e e, bes v S 2 St i 1 Grogh eHogh Namon vera ovog Probnks

i Hikvision-ovom veb-sajtu (https://www.hikvision.com).

Ovaj Priruénik koristite uz savete | pomot od strane profesionalaca obutenih za podriku proizvod

HIKVISION gl Sigov | Iogatipl kompanie ikvision su vissnétvo kompanie Hikvision na raznim teritriama. Drugi

Eigovi i logotipl pomenuti u nastavku viasnistvo su svojih odgovarajucih viasnika.

Odricanje odgovornosti

U MER U K010)  TO DOZVOLENO VAZECIM ZAKONON, OUA PRIRUCNIK | OPSAN) PROZVOD, SA PRIPADALEIM

M | FIRMVERO! RUCULU St JESU” 1 ,5A SVIM
HVISION NE DA NIAKVE GARANCHE, ZRICTE 11 :onmummuz uKuutumcw AN OGRANICAVAICI SE A
“TRZSNI POTENCUAL, ZADOVOUAVAIUCI KVALITET, IL1 PODI £ SVRHE. OVAI

&)

XORISTITE N SOPSTVENI RIZK. KOMPANIA HIKVISION N1 U KOM 5LUCAI) NECE IMATT ODGOVORNOST PREA VAViA
U SLUCAIU BILO KAKVE POSEBNE, POSLEDICNE, SLUCAINO NANETE ILI INDIREKTNE STETE, UKUUCUIUC], IZMEBU

KVAROVA, BILO DA U UGOVORA, DELIKTU (UKUUCUIUCI NEMAR), ODGOVORNOSTI 24
KUALTET PRORVODA 1 30 A uwum NAtw VEZANLZA KORICENIE OVOG PROZVODA, EAK 1 AKO JE KOMPANIIA
HIKVISION BILA OBAVESTENA O MOGUCNOSTI TAKVE STETE IL1 GUBN

POTVRSUJETE DA STE SVESH) GINJENICE DA UPOTREBA ITERNETA PO FRIRODI PODRAZUMEVA ODREDENE
SEZEDNOSNE RIZKE, STOGA HIKVISION NECE SNOSITI NIKAKVU ODGOVORNGST 24 NEPRAVILAN RAD, NARUSAVANE
SRIVATNOSTI, NIl 24 DRUSU STETU KOIA NASTANE USLED VISOKOTEHNOLOSKOG NAPADA, HAKERSKOG NAPAD
ZARAZE VIRUSOM. SRUSKVANA SEZBLONGAT) A INTERNES U 5 DRUGE STRANE, HIGMSION CE 7O
POTRES) PRUZIT mvovnmwu i R

OVOG PROIZVODA U SKLADU SA SVIM VAZECIM ZAKONIMA, 1 ISKUUCIVO VI STE
GDGOVORNI 24 UPOTREBL) PROTVODA U SKLADU SK VAZECIN ZAKONOM, NARGEITO,8TE ODGOVORNI DA OVAY
PROIZVOD KORISTITE TAKO DA TO NE NARUSAVA PRAVA TRECIH STRANA, UKLIUCUIUCI, AL NE OGRANICAVAIUCI SE
N PRAVA PUBLICITETA, INTELEKTUALNE SVOIINE 1| ZASTITE PODATAKA, 1 ORUGA PRAVA VEZANA 24 BRIVAT

ABRAY
o
AKTINOST! U VEZ 53 NUKLEARNIM EXSPLOZIVIA L RZICNIM CKLUSOM NUKLEARNOG ‘GORIVA, ILI U VEZ! A
POVREDOM LIUDSKIH PRAVA.

UCSLUEA) SUKO3A IZMEDL OVOG PRIRUCNIKA | VAZECEG ZAKONA, POTONII IMA PREDNOST.

Ouaj proizvod i - ako je primenjvo  sa njim dostavljena dodatna oprema nose oznaku ,CE" i u skladu s tim
€€ iskiadent o ccgovrajué harmonizovnim, avogski stndardma nvedeni u Dfeict 1 oo
opremu 2014/53/EU, Direkiivi za elekiromagnetsku kompatibilnost 2014/30/EU i Direktivi za primeny
pasnih supstanci u elektriéno | elektronskoj opremi 2011/65/EU.

meju da se odlazu kao neklasirani komunalni otpad u Evropskoj unij. Da bi bio pravilno recikiran, vratite
ovaj proizvod lokalnom distributeru kada kupite ekvivalentni novi i ga odnesite na zvaniéno reciklano
" prikuplialste. Za vise informacija posetite: www.recyclethis.info

ﬁ 2012/19/€U (Direktiva za otpadnu elektriénu | elektronsku opremu): Proizvo koji poseduju ovaj simbol ne

2006/66/EC Ldlv:k\wa 2a baterije): Ovaj proizvod sadrii bateriju koja ne sme da se odlaZe kao neklasirani
K‘d), olova (Pb) ili zive [Ngl Da bi bila nvavnnn reciklirana, vratite bateriju dobavij: =cu m le udnmu na
e . Tl e

OPREZ

Oprema ne sme biti izlozena kapanju ili prskanju, a na nju se ne smeju stavljati predmeti koji
sadrée tecnost, poput vaza.

UPOZORENJA O BATERUI

1. Moze doci do eksplozije ako se baterija zameni neodgovarajucim tipom.
& 2. Zamena baterije neodgovarajucim tipom mofe ponitit zastitnu meru (na primer, kod
nekih tipova litijumskih baterija

. Nemojte bateriju odlagati u vatru ili vruéu pecnicu, niti je mehanicki drobiti ili seci, jer to
moe dovesti do eksplozije.

. Nemojte ostavljati bateriju u okruzenjima sa ekstremno visokom temperaturom, jer to
moie dovesti do eksplozlje il curenia zapaljive teénosti i gasa

. Nemojte izlagati bateriju ekstremno niskom vazdusnom pritisku, jer to moze dovesti do
eksplozije ili curenja zapaljive tecnosti ili gasa.

6. Istrosene baterije odlozite u skladu sa uputstvima.




Utseende

1. Lysdiodsindikering 2. Summer 3. Strombrytare

4. Sabotagebrytare 5. Anslutning fér 12V DC
6. Porttelefon 7. Hogtalare
Konfiguration

1. Konfiguration med appen.

2. Oppna kapslingen.

3. Inkoppling av stromférsérjning och installation av bakre kapsling.
1. Batteridrift
II. Strémférsorjning med 12 V DC

4. Kontrollera signalstyrkan.

5. Stang kapslingen.

Bruksanvisning

Skanna QR-koden for mer information och hjélp med funktioner.

Specifikationer

Tréadls teknik Cam-X, dubbelriktad kommunikation
RF-frekvens 868 MHz
Modulering 2 GFSK
RF-avstand 1000 m (fri sikt)

abot Stéds, for frimre och bakre kapsling
Summer Stéds
Mikrofon Stods
Stromforsorjning 12V DC
Strombrytare Strém av/pd
Seriell port 1

Reglstrerlng/slgnal (réd/grén),

Lysdiodsindikering larm (bl&/r6x

dubbelrlktat Ijud (bla/r

Vilostrém: 25 pA

Max. strom: 1,6 A

Spanning: 3V

Batterityp Fyra CR123-batterier

Upp till tva ar (baserat pa larm en gang i veckan,
fem minuter larm och fem minuter taltid)

Stod for stromfoérsérining pa 12 V DC

Effektforbrukning

Batteriernas livslangd

Stromférsorjning

Drifttemperatur -10 °C till 55 °C
Luftfuktighet vid drift 10 till 90 %
Farg Vit

Monteringssatt Vaggmontering
MAtt (B x H x D) 130 x 128 x 39,5 mm
Vikt 36lg

©2022 Hangzhou Hikvision Digital Technology Co., Ltd. Alla rattigheter forbehiles.

Om bruksanvisningen

Sruksanisningen imeh3lleranysningar (o anvindoing och underhll v podulkten. Bder, diagram och llstratoner

och all ovrig information ar endast avsedda som beskrivningar och forkaringar. Informationen | bruksanvisningen kan,

o Toregacnde medSelande, Komma ot 3ndros, v dbpgtaderng 3y ok Soitamuara dler av andis Skl Den senaste

versionen av bruksanvisningen finns pa Hikvisions webbplats (ttps://www hikvision.com/)

Anving bruksanviingen tlsammans med vigledning och asistans frnyrkespersoner som utbidats it ge stod or

produl

SHKVISION och andra varumarken och lgotyper for Wiision tlhar ikision § offa frlcioner. Anra varumirien

och logotyper som omnamns tillor sina respektive 3g:

Friskrivnin

SRUKSANVISMINGEN OCH DEN PRODLKT SOM BESKFIVS, MED D5 HARDVARA, MIUKVARA OCH FIRMWARE

TILLHANDAHALLES "I BEFINTLIGT SKICK” OCH "MED ALLA FEL OCH BRISTER” SA LANGT DETTA AR JuhTer evuer
D!

OMSTANDIGHETER HALLAS ANSVARIGA FOR EVENTUELLA SARSKILDA SKADOR, FOLIDSKADOR ELLER INDIREKTA SKADOR,
INKLUSIVE, SLAND ANNAT SKADESTAND FOR FORLORAD AFFARSVINST, VERKSAMHETSSTORNING, FORLUST AV

N ELLER DOKUMENTATION, OAVSETT OM DETTA BASERAS PA AVTALSBROTT, AT:
llm(wsw( FORSUMUGHET) ¢ PnouuKrANstR ELLER ANNAT | SAMEA

O MED ANVANDFINGEN AV FRoUKTEN, AveN
R SADANA SKADOR ELLER FORLU!

DU BEKRAFTAR ATT INTERKETS NATUR INEBAR INBYGODA SAKERHETSHISKER OCH HIKVISION TAR INGET ANSVAR FOR

‘ONORMAL ANVANDNING, INTEGRITETSLACKOR ELLER ANDRA SKADOR SOM ORSAKAS AV CYBERATT;

BERATTACKER,
HACKERATTACKER, VIRUSANGREPP ELLER ANDRA SAKERHETSRISKER MED INTERNET. HIKVISION KOMMER DOCK ATT
TILLHANDAHALLA LAMPLIG TEKNISK SUPPORT OM SA

et NOA PRODUKTEN | ENLIGHET MED ALLA TLAMPLIGA LAGAR ocH DU AR ENSAMT
ANSVARIG FOR ATT SAKERSTALLA ATT DI IDNING EFTERLEVER TILLAMPLIGA LAGAR. DU AR I SYNNERHET
ANSVARIG FOR ATT ANVANOA PRODUKTEN A £TT SADAN DEN INTE INKRAKTAR PA NAGRA RATTIGHETER

A SRANCMEDE 55 DAL NOKLEA BRAVELECVIEn, LR St 100 7
R
1 DE FALL INNEHALLET | DENNA BRUKSANVISNING STAR | KONFLIKT MED TILLAMPLIGA LAGAR, GALLER DE
AR
et ek Trckommane 1 de meoland hehrn i ko med " o
G T e e suopis oo som e
ke 3oL TR I Sreavet AT ED o o e TSRS
B: 2012/19/E0 (WEEE direktivet): Produkter markta med denna symbol far inte avfallshanteras som nsorleral

hushalisaviall inom EU. Produkten ska aterlamnas til din lokala sterforsaljare for korrekt stervinning,
inkop av molsvarande ny Gtrusting. eller 3mnas in pé en Sarsklc Stendinmingstation. Mer nformation finns
— i wwwrecyclethis
2006/66/£C (batteridirektivet): Produkten innehaller ett batteri som inte far aviallshanteras som osorterat
hushallsaviall inom EU. Se produktens dokumentation f6r specifik information om batteriet. Batteriet ar
ar symbolen vilken kan innehlla bokstaver som anger kadmium (Cd), bly (Pb) eller
Koiksver (Hg).For korre! dtervining ska batteriet retumerss Ul everatoren elle il en angven
information finns pa

VARNING

Utrustningen fir inte utsiittas for dropp eller stank, och inga féremal fyllda med vatten,
sasom exempelvis vaser, far placeras pa utrustningen.

FORSIKTIGHETSATGARDER FOR BATTERIER

1. Risk for explosion om batreriet ersstts med en felaktig typ.
A - Esatining av btteiet med en felaki p kan kingg e skydasfunktion (exempevis me

vissa typer av litiumbatteri

baterier o inte kastas pd eh 6ppen eld ellr | en varm ugn ele krossas och skaras, d3
detta kan orsaka en explosion.
Battere i e smnes [ en i3 med extvemt hoga temperatrer, d deta kan e
explosion och/ellr lickage av brannbar vatska cller
Batteret fr e isitas for exremt gt uftyc, 2 detta kan resultera | en exlosion
och/eler lickage av brannbar vatska cller
6. Forbrukacie batieer ska avialshanteras | enlhet med anvisningarna,

s ow o

Utseende

1. LED-indikator 2. Summer 3. Strgmbryter
4. Sabotasjebryter 5.DC12 V holder
6. Interkom 7. Hoyttaler

Oppsett

1. Konfigurer med appen.

2. Apne enheten.

3. Skru pa stremmen, og monter bakdekslet.
. Batteridrevet
1I. DC12 V strgm

4. Kontroller signalstyrken.

5. Lukk enheten.

Brukerhandbok

Skan QR-koden for mer informasjon og driftshjelp.

Spesifikasjon

Tradlgs teknologi Kam-X, to ikasj
RF-frekvens 868 MHz
Modulering 2GFSK
RF-avstand 1000 m (dpent omrade)

b jesil Stgttes, foran og bak
Summer Stottet
Mik Stgttet
Strgmgrensesnitt 12 VDC
Strgmbryter Skru av/pd
Serieport 1

Innmelding/signal (redt/grgnt),

LED-indikator alarm (blatt/rodt),

toveis lydtjeneste (blatt/rgdt)
Hvilestrgm: 25 pA

Strgmforbruk Maksimumsstrgm: 1,6 A
Spenning: 3V
Batteritype Fire CR123-batterier

Opptil 2 ar (alarm én gang i uka,
5 minutter alarm og 5 minutter samtale)

Stgtter 12 VDC strgmforsyning

Batteriets levetid

Strgmforsyning

Driftstemperatur -10 °C til 55 °C
Driftsluftfuktighet 10% til 90%

Farge Hvit
Monteringsmetode Veggmontering

Mal (B x H x D) 130 x 128 x 39,5 mm
Vekt 361,0g

©2022 Hangzhou Hikvision Digital Technology Co., Ltd. Med enerett.
Om denne Brukerhandboken
Denne brukerhandboken forklarer hvordan produktet skal brukes og vedikeholdes. Bilder, tabeller og ail annen
Informasion erkun ment som beskrivlser o forlaringer. Informasonen | brukerhandbolen kan bl endrt uten varsel,
54 grunn ay fastvareoppdateringer. Ou fisnr den nyeste versjonen av denne handboken pj netstedst
Hikision (https://wwwhikvision.comy).
ncboken  kombinason med il fa profsionellefgflk nir du bruker rodukict
HIKVISION og andre av Hikvisions varemerker og logoer eies av Hikvision i forskjellige jurisdiksjoner. Andre
Varemerker og logoer som presenterss, tiharer sine respektive iere.
Juridisk advarsel
DENNE HANDBOKEN OG PRODUKTET DEN GIELDER FOR (MASKINVARE FASTUARE OG PROGRAMVARE) LEVERES «5OM
DET £, INLUDERT ALLE FEIL O MANGLER, TL DEN GRAD DETTE TILATES AV GIELDENDE LOWERK. HIKVSION GIR
IDERFOR:

[ 0 R UNDERFOF INKLUDERT UTEN B ING,
TEREDSWTILLENDE KVAUITET ELLER EGNETIET FOR 1 BESTENIT FORVIAL ALL BRUK AY PRODO)
A DI RISIKO. HIKVISION ER IKKE UNDE] MSTENDIGHETER ANSVARLIGE OVERFOR DEG

OR EVENTUELLE SPESIELLE SKADER. FILGESKADER, TILFELDIGE SKADER ELLER INDIREKTE SKADER, INKLUDERT BLANT
ANNET TAP AV FORTIENESTE AVGRUDD | FORRETNINGEDRIFT, TAP AV DATA, SKADER PA DATASISTEMER ELER TAP AV
DOKUMENTASION SOM owsm | FORBINDELSE MED BRUKEN AV DETTE PRODUKTET, UAVHENGIG AV OM DETTE
SR GRUUNET KONTRAKTSBRUDD, FORSGVIMELSE, PRODUKTFEIL ELLER ANNET, SEC NAR HIKVISION HAR BLITT
VARSLET O AT SLKE SKADER KAN 0PPSTA

DU FORSTAR AT INETTS NATUR GIR UUNGAELIGE OG IBOENDE SIKKERHETSRISIKOER, OG AT HIKVISION ER IKKE
Avsuarlc FoR DR\rrsAwm TAP AV PERSONVERN ELLER ANDRE SKADER SOM STAMIMIER FiA CYBERANGREP,

STRTTE Vi
U GODTAR A TTE PRODUKTET | SAMSVAR MED ALLE GIELDENDE LOVER, OG AT DU ER ENEANSVARLIG FOR
A FORSIKRE DEG OM AT DIN BRUK SKIER | SAMISVAR MED GIELDENDE LOVER. MER SPESIFIKT ER DU ANSVARLIT FOR AT
IKKE BRUKES PA EN MATE SO! R A E TIL TREDIEPARTER, INKLUDE]

ANDRE PERSONVERNSRETTIGHETER. DU SKAL IKKE BRUKE PRODUKTET TIL ULOVLIGE FORMAL, BLANT ANNET UTVIKLING
ELLER PRODUKSION AV MASSEGDELEGGELSESVAPEN, UTVILING ELLER PRODUKSION AV KIEWISKE OG BIOLOGISKE
'VAPEN, ENHVER FORM NYTTET TIL KIERNEVAPEN ELLER UTRYGG BRUK AV KIERNEFYSISK MATERIALE
ELLER | FORBINDELSE MED SRUDD P MENNESKEREITIGHETENE

HVIS DET OPPSTAR KONFLIKTER MELLOM BRUKERHANDBOKEN OG GIELDENDE LOVVERK, ER DET SISTNEVNTE SOM

Dette produtet og (huis relevant) tibeharet som falger med e “CE", og overholder dermed de

C € ildende Europeiske standardene som beskrivs | R s TOUA3IE), CRIC s 3018130180 o8
RoHS-direktivet 2011/65/EU
201271550 (WeSe okt Produter s r meke med dtte syl kan e ostes som estatl
innenfor EU. Produktet skal retumneres for resirkulering, enten ti en forhandler/leverandor clier
ilssasion eller et ignende, godkjent motiakssiea. For mer informasion, e ww ecyclthis nfo
2006/6/EC yatterdrekt): Dete produkie mnflder et bater som ke kan fasessom restodll
imenfor £, 5 prdubiniormasonen fo e nformason om baterir. aterit e merket me
bole, 5o 065 an Ineholoe hovstaver o 3 Indire ot dex e kadmum {ca by (P eher
Rt (), betetier sl returneres for restiulenng. ente £ on fornandleeverandar eler 1 et
godent mottakssted. For mer informasion, se winw.recyclethis.nfo

FORSIKTIG

Utstyret md ke ekspaneres for drypp eller sprut, og det mé ke plasseres vaskefyte
gienstander, som for eksempel vaser, pa utstyre

VAR FORSIKTIG MED BATTERIET

2. Uriktig erstatning av batteriet med feil type, kan odelegge en sikkerhetsinnretning
(ved f.eks. enkelte litiumbatterityper)

3. Batteriet mé ikke kastes i ild eller en varm ovn, og det ma heller ikke knuses eller deles da
dette kan fore til en eksplosjon.

4. Batteriet mé ikke utsettes for ekstremt hay temperatur. Det kan forarsake eksplosjon eller
lekkasje av brennbar veske eller gass.

5. Batteriet mé ikke utsettes for ekstremt lavt lufttrykk. Det kan forarsake eksplosjon eller
lekkasje av brennbar vaeske eller gass.

6. Kast brukte batterier i samsvar med instruksjonene.

Z 1. Det kan oppsta eksplosjonsfare hvis batteriet blir skiftet ut med feil type batteri.

Bbarapcku

U3zned

1. CBetoanoaeH nHAnKaTop 2.3BbHel 3. Kntoy Ha 3axpaHBaHeTo
4. Knioy 3a Hameca 5. UnTepdeiic 3a 12 VDC
6. VHTepkom 7. Bucokorosoputen
Hacmpauxa

1. HacTpoiika ¢ npunoxeHue.

2. OTBOpETE KOpMyca.

3. BK/lloyeTe 3axpaHBaHETO 1 MOCTaBeTe 3aAHMA NaHe.
|. 3axpaHBaHe c 6atepus
II. 3axpanBaHe ¢ 12 VDC

4. MposepeTe cMnata Ha curHana.

5. 3aTBOpeTe Kopnyca.

PbKOBOACTBO 3a ynotpeba

CraHwupaiite QR koga 3a noseye MHGOPMaLMA 1 NOMOLL, NPYU eKCnnoaTauua.

Cneuundukauma

Be3uuHa TexHonorua Cam-X, ABYNOCOYHA KOMYHUKaLUA

Paguoyectota 868 MHz

Mogynaumsa 2GFSK

PascTosHue Ha PY 1000 m (oTkpuTa naow)

3awwmra cpeuly Hameca Moaabpia ce, NpesieH W 3aeH naHen

3BbHew, Moaabpa ce
MukpodoH Moaabpika ce
WNHTepdeiic 3a 12 VDC
Kntoy Ha o to4BaHe
CepveH nopt 1
BnucsaHe/CurHan (YepseH/3eneH),
CBETOANOAEH MHAMKATOP Anapma (cuH/uepseH),

4Ha ayAuo ycayra (c

TOK B NOKOI: 25 UA
Makc. Tok: 1,6 A
HanpexeHnue: 3V

KoHcymauus Ha eHeprua

Tun 6atepua Yetupw 6atepun CR123

10 2 roauHu (Anapma BeAHBK CeAMUYHO,

KuBoT Ha Gatepusta 5 MUHYTM anapMma 1 5 MUHYTU pa3rosoph)

3axpaHBaHe Nopabpka Ha 12 VDC
PaboTHa Temneparypa -10°C go 55°C

PaboTHa BAaXHOCT 10% a0 90%

LAt ban

MeTog 3a MHCTanMpaHe CTeHeH MOHTaX

Pasmepw (LU x B x 1) 130 x 128 x 39,5 mm

Terno 361,0g

82022 Hangahou Hikyion Digtal Technology Co L. B asa sanases
OTHocHo 7083 prkoBoACTSS

LARaT OCTaKaNa WHBODMALUAR NO-R0MY CAYAGT CMO 33 OTHCAKHE W OBRCHEHME. MAGOpMILITTS, CHBPHALLA Ce &
[PHKOBOACTEOTO, NOANEMA Ha NPOMANA 663 NDEAHIBECTE NORAAN TYRNAIALIM Ha GLMYERa Wk ADYTH TP
loTupcere Hafl HO8aTa GePCHA Ha T08a PHKOBOACTEO Ha Ye6caliTa Ha Hikvision (https://www hikvision.com/)
VaNOMISaT To6a PAADOACTB0 CITACHD WACOHWTE 1 Co CASHCTONETO K CTELIATCTH OByews © IORAPAIATa Ha

npoayicr
HIRVISION u apyre proscus wap s ora v Hikvion cacobcrenoct a Hikion o paven opACANL.

FATe CROMEHATH TuprOBCHA MAPKA W 707A Ca COBCTBEHOCT Ha CLOTBETHNTE WM COBCTAEHML
Ghias or oTroaopaocT
TOBA PLHOBOACTEO # OTMCAHMAT (POLYKT, SAEIHO C HEFOBWTE XAPAVEP, COBTYCP W ObPMYEP CE
PEAOCTABTT “TAKISA KAKBUTO CAY 1 SCUKI HEVSIPAGHOCTA U FPELKIN A0 MAKCUMATHATA CTEAEH,
12 nOK)

IOMPASEUPALI C&, SKIIOUWITEAHO 523 1A C OrPAHMSABA 116 NPORABAEMOCT SATOBOTMTENIO KAUECTEO
VW TIPUTONHOCT 3A ONPEAENEHA LEN, YIIOTPEBATA HA MPOAYKTA £ HA BALL COBCTBEH PICK. HIKVISION B
HUKAKBE VYA HE HOCH OTTOBOPHOCT CMIPAMO BAC 34 BCAKAKBY CMEUMANHM, NOCTEABALLY, CIVIATIHI
M KOCBENW LETH, BIUTOUMTENHO, HO HE CAVIO LETH, COBP3ANM C TPONYCHAT NEAATN, MPEKLCBANE A
BU3HECAEVHOCTTA /AW 3ATYEA HA JJAHHY, MTOBPERYI B CYICTEMY W 3ATVEA HA ZIOKYMEHTAUMS
FESABACHMO ST CE omAT HA HAPYIIEAHE L FIOTOBOP. SAOHOKAMLIELVE (5T
BbB BPb3KA C MIPOAVKTA W1 110 1PV HAYMH CBLP3AL

W LETY, v O ey
yTEPHEr DUCHOBE 34 CHTVPHOCTTAS HIRVISION OSAGE LLE MPEHOCTABM HABPEMEHIIA TEXHIMIECKA NOSAPYKA

SHE PWEATE 1A M3NO7SBATE TOSU NPOLYAT 8 CLOTETCTBHE C BCUYKM NIPAAOKUMI SAKOHY 1 HOCHTE
MLAHA OTFOBOPHOCT 34 YTIOTPEBATA HA MPOZYKTA CBI/IACHO NPUNIOMMMOTO 3AKOHOBATENCTEO. MO-

CRELMATIO BUE HOCYTE OTTOBOPHOCT 34 YIOTPEGATA HA O3 IPOLVKT 10 HAUMH, KOWTO HE HAPYLIABA

TIPASATA HA TPETV CTPAUY, BIAIOHITEAIO, 40 HE CAVIO, TPASOTO Ha IVEISHOCT, Mo

DRTENCKTYANA COBCTAEHOCT WA SALUITA KA ALIIMTE, KAKTO 1 by ToABA 3% GBEPMTEAHOCT, TO3M
TENHO 3A PASPAGOTBAHE WA

TIPORYKT HE MONE 1 CE HTONABA S SAEPANERY KA R, SKTIOM
3t n A LLOMABAHE, PASPABOTBAHE U MIPOM3BOAICTBO HA XMMUYECKN

Vit GHOMOTI OPLMUA, KAKTO 1 BCKAKGH AEAHOCTY, CBLPIAHY C RAPEHM EKCTVIO3MBH, ONACHH

AAPEHO-TOPVBHY LKA WAV CBLP3ANM € SAPYIDABALE i (PABATA 1

8 CRYIAR HA KAKBUTO 1 14 SN0 IPOTUBOPE:iAR MEXRY T0BA AN i Tm——

NIOCAEAHWTE UMAT PRI

ce e oA - & APATOHING - ACETBEHITE € K0 cecoREH WG apuposra

cuomseTrane ¢ npWToRTe apHONSHpaI capencicn CaKATPTH 13Gpoe R Ropextnen 2014/53/EC
ariccno pamaoGopyaBINErD, Muperries "2014/30/EC oTmocHo enextpomariTI CoamecTAMOCT, AuperTiea
2011/65/EC 0THOCHO OrpaMNEHHETO Ha onacHTe beuecTsa.

2012/19/EC (ZlupeiTHBa OTHOENO WaRAZNOTO OT YNOTPEG ENEKTPHHECKO 1 eNEKTPOHHO OGOpYABaHE]:
IPORYKTHTE, OTGEAA33HH C TO3M CHMIBOA, HE MOTAT A3 GBAST USKSBPIANH SIEANO C GUTOBNTE OTTAZLN &
Eaponeicis cbi03. 34 A GbAE PEUMIIAPIH NPaBTNO, 103 NPOAYKT TPAGEa A2 GHAE BHPHAT Ha MeCTHMA
G AOCTIEHVIK DM NOKYTIKA Ha EKOMSANEHTHO HOBO OBOPYABHE, WK A GUAE MDERAREH 5 CLOTOETHHR MYHKT
1 peunkiMpaKe. 3a nosese MHGOpMaLAR BHATE: www.recyclethis nfo
2006/66/EC (Ipextsa OTHOCHO GaTepuTe): To3M TPOAYNT CHsDa GTEPMA, KORTO He MOKE A2 Gue
VaATPNAKS 33AHO ¢ GATORNTE OTNARSLI b EBPONEHCKNA Cbi0S. BAXTE AOKYMENTALMATa Ha NPOAYKT 28

CLOTETHAR NYHKT 33 peUMKApaKe. 33 NoBed HHGOPMaLMA BHKTe: www.recyClethis info
BHUMAHME

OGopyasaHeTo He TPAGEA A3 Ce W3NATa Ha KANKA WM MPBCK BOAA, W BPXY HETO He TPAGEA
A3 C& NOCTABAT NPEAMETH, MBAHU C TEYHOCT, KATO HNPUME B33W,

IPERVIPEMAEHHE 3A BATEPAATA
. TPy NOCTaBAHe Ha HEMO/IXOAALL TN GaTepUA ChULECTBYBa PHCK OT EKCTIOSUA,

H HenpaswiaTa cMAHa C HENOAXOAALL TN GaTepwA MOXE A3 MOBPEAW 3auTaTa
(HanpUMep HAKOW BuA0Be NUTHEBH GaTepu).

3. He WsXBbp/siiTe GaTepWATa B OMbH WAW HrOPelWeNa dYPHa, HE NOARAralTe K
MEXaHUHHOTO Pa3ApOBABaHE WM PA3AHE, Thih KATO TOBA MOXE A3 NPEAMIBUKA EKCMAOIA,

4. He w3naraiie GaTepATa NpM MHOTO BUCOKA TEMNEPATYPA Ha OKO/IHATA CPAS, Tbi KATO
TOBA MOME Ad A0BEAE AO EKCTIO3MA UIM M3THIAHE HA 3ANANMMA TEHHOCT WAV ras.

. He u3naraiiTe GaTEPUATa Ha U3KIOMMTE/IHO HICKO BL3AVILIHO HANATAHE, Tbii KATO T0B2

MOXe A2 A0BRAE A0 EKCTVIOIA WM MITHHAHE Ha 3AMANMA TESHOCT WM 12,
6. i ep c
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